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調査概要

調査目的 日本人の「誠実さ（Integrity）」意識について概要を把握する。

調査手法 インターネット調査 （インテージ・ネットモニター使用）

調査エリア 全国

対象者

【スクリーニング】 なし

【本調査】 全国15歳以上の男女個人1200サンプル

性（２）×年齢（10歳刻み：6区分）＝12セル

                 ※対象除外業種・・・マスコミ・広告・新聞・放送業

聴取項目

30問

・倫理コンセプトの共感性、重要性、実践度

・日本人の「誠実さ」「付和雷同性」「女性蔑視」に関する意識

・属性項目 （未既婚・子供有無・職業・学歴・兄弟姉妹・世帯年収 等）

調査期間 令和5年8月16（金）～令和5年8月18日（月）

計 男性 女性
全体 1200 600 600
【年代別】
１０代 200 100 100
２０代 200 100 100
３０代 200 100 100
４０代 200 100 100
５０代 200 100 100
６０代以上 200 100 100
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調査結果サマリー
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倫理33（共感度）
この調査でも「倫理33」への共感性を取得した。定点調査よりは細かな視点でその反応の特性を探りたい。
定点調査では「共感度」の時系列的な低下が認められるが、単年で見ると共感度そのものは平均75.1％で高い。
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				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。
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						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						父母を敬うこと				1216		35.2%		49.3%		12.8%		1.2%		1.4%

						祖先や神仏を大切にすること				1216		26.0%		50.6%		18.4%		3.2%		1.8%

						妻や夫を尊重すること				1216		31.7%		49.7%		16.3%		1.3%		1.0%

						兄弟姉妹は仲良くすること				1216		27.2%		53.9%		16.0%		1.8%		1.1%
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						和（調和）を重んじること				1216		19.9%		57.6%		20.4%		1.7%		0.3%

						他人を信じること				1216		8.6%		37.1%		45.3%		7.2%		1.9%

						他者を尊重すること				1216		12.1%		52.2%		30.8%		3.9%		0.9%

						物を大切にすること				1216		30.2%		59.0%		10.0%		0.6%		0.3%

						困難を喜ぶこと				1216		4.9%		15.5%		44.7%		26.2%		8.6%

						嘘をつかないこと				1216		22.8%		52.9%		21.8%		2.1%		0.4%

						決断すべきときに決断すること				1216		22.1%		60.4%		16.5%		0.7%		0.2%

						実行すべきときに実行すること				1216		23.8%		59.1%		16.2%		0.7%		0.2%

						自分を信じること				1216		23.9%		52.6%		21.4%		1.6%		0.4%

						希望を持つこと				1216		22.7%		54.9%		19.5%		2.0%		0.9%

						勇気を持つこと				1216		20.1%		55.2%		21.9%		2.0%		0.8%

						節制をすること				1216		15.0%		52.9%		28.1%		3.3%		0.7%

						広く多く学ぶこと				1216		19.7%		54.9%		23.3%		1.9%		0.2%

						主体性を持つこと				1216		16.3%		54.9%		26.3%		2.0%		0.6%
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						祖先を大切にすること				1216		28.2%		51.4%		16.4%		2.9%		1.1%

						神仏を大切にすること				1216		22.5%		48.0%		23.8%		4.0%		1.6%

						歴史や伝統を大切にすること				1216		17.8%		54.1%		24.3%		2.9%		0.9%

						年少者を尊重すること				1216		10.3%		50.6%		34.6%		3.5%		1.0%

						決まりや約束事を守ること				1216		28.0%		58.0%		13.3%		0.5%		0.2%

						公正さを大切にすること				1216		24.7%		59.1%		15.1%		0.7%		0.3%

						自由を大切にすること				1216		23.7%		58.1%		17.5%		0.7%		0.0%

						自然への畏敬の念を持つこと				1216		22.4%		54.4%		21.5%		1.6%		0.2%



				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(1)

				父母を敬うこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		35.2%		49.3%		12.8%		1.2%		1.4%

				＊性年代		男性20-29歳				65		26.2%		44.6%		26.2%		1.5%		1.5%

						男性30-39歳				80		23.8%		50.0%		18.8%		2.5%		5.0%

						男性40-49歳				102		32.4%		50.0%		11.8%		3.9%		2.0%

						男性50-59歳				106		37.7%		40.6%		17.9%		1.9%		1.9%

						男性60-69歳				90		41.1%		45.6%		8.9%		1.1%		3.3%

						男性70歳以上				145		43.4%		49.0%		7.6%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		24.7%		56.2%		12.3%		4.1%		2.7%

						女性30-39歳				73		34.2%		52.1%		11.0%		0.0%		2.7%

						女性40-49歳				102		21.6%		56.9%		19.6%		1.0%		1.0%

						女性50-59歳				108		29.6%		60.2%		9.3%		0.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		40.4%		42.7%		16.9%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		47.0%		46.4%		6.6%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(2)

				祖先や神仏を大切にすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		26.0%		50.6%		18.4%		3.2%		1.8%

				＊性年代		男性20-29歳				65		23.1%		35.4%		29.2%		7.7%		4.6%

						男性30-39歳				80		16.3%		42.5%		33.8%		2.5%		5.0%

						男性40-49歳				102		28.4%		51.0%		15.7%		3.9%		1.0%

						男性50-59歳				106		28.3%		43.4%		22.6%		4.7%		0.9%

						男性60-69歳				90		26.7%		53.3%		13.3%		5.6%		1.1%

						男性70歳以上				145		29.0%		55.2%		14.5%		1.4%		0.0%

						女性20-29歳				73		15.1%		54.8%		13.7%		12.3%		4.1%

						女性30-39歳				73		27.4%		43.8%		23.3%		2.7%		2.7%

						女性40-49歳				102		21.6%		55.9%		18.6%		1.0%		2.9%

						女性50-59歳				108		21.3%		58.3%		16.7%		1.9%		1.9%

						女性60-69歳				89		29.2%		52.8%		18.0%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		33.3%		50.8%		13.7%		1.1%		1.1%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(3)

				妻や夫を尊重すること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		31.7%		49.7%		16.3%		1.3%		1.0%

				＊性年代		男性20-29歳				65		35.4%		38.5%		23.1%		3.1%		0.0%

						男性30-39歳				80		28.8%		45.0%		20.0%		2.5%		3.8%

						男性40-49歳				102		35.3%		43.1%		19.6%		0.0%		2.0%

						男性50-59歳				106		37.7%		39.6%		18.9%		2.8%		0.9%

						男性60-69歳				90		35.6%		53.3%		11.1%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		43.4%		50.3%		4.8%		0.7%		0.7%

						女性20-29歳				73		31.5%		47.9%		17.8%		2.7%		0.0%

						女性30-39歳				73		30.1%		47.9%		19.2%		1.4%		1.4%

						女性40-49歳				102		22.5%		51.0%		23.5%		1.0%		2.0%

						女性50-59歳				108		20.4%		56.5%		20.4%		0.9%		1.9%

						女性60-69歳				89		22.5%		53.9%		22.5%		1.1%		0.0%

						女性70歳以上				183		32.2%		57.4%		9.3%		1.1%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(4)

				兄弟姉妹は仲良くすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		27.2%		53.9%		16.0%		1.8%		1.1%

				＊性年代		男性20-29歳				65		16.9%		52.3%		26.2%		4.6%		0.0%

						男性30-39歳				80		22.5%		56.3%		13.8%		5.0%		2.5%

						男性40-49歳				102		22.5%		50.0%		22.5%		2.9%		2.0%

						男性50-59歳				106		34.0%		40.6%		22.6%		0.9%		1.9%

						男性60-69歳				90		28.9%		56.7%		11.1%		2.2%		1.1%

						男性70歳以上				145		30.3%		59.3%		9.7%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		17.8%		56.2%		17.8%		5.5%		2.7%

						女性30-39歳				73		26.0%		46.6%		21.9%		2.7%		2.7%

						女性40-49歳				102		24.5%		58.8%		15.7%		0.0%		1.0%

						女性50-59歳				108		25.0%		54.6%		17.6%		1.9%		0.9%

						女性60-69歳				89		31.5%		55.1%		13.5%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		33.3%		56.3%		10.4%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(5)

				目上の者を尊敬すること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		18.1%		58.9%		19.8%		2.2%		1.0%

				＊性年代		男性20-29歳				65		15.4%		43.1%		33.8%		6.2%		1.5%

						男性30-39歳				80		16.3%		47.5%		30.0%		3.8%		2.5%

						男性40-49歳				102		19.6%		60.8%		16.7%		2.0%		1.0%

						男性50-59歳				106		20.8%		54.7%		21.7%		1.9%		0.9%

						男性60-69歳				90		17.8%		65.6%		14.4%		1.1%		1.1%

						男性70歳以上				145		17.9%		66.9%		15.2%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		9.6%		58.9%		20.5%		6.8%		4.1%

						女性30-39歳				73		19.2%		53.4%		17.8%		8.2%		1.4%

						女性40-49歳				102		15.7%		58.8%		21.6%		2.9%		1.0%

						女性50-59歳				108		13.9%		68.5%		16.7%		0.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		23.6%		57.3%		18.0%		0.0%		1.1%

						女性70歳以上				183		21.9%		58.5%		19.7%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(6)

				礼儀正しくあること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		34.4%		56.6%		8.4%		0.5%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		32.3%		40.0%		23.1%		4.6%		0.0%

						男性30-39歳				80		30.0%		55.0%		13.8%		0.0%		1.3%

						男性40-49歳				102		35.3%		53.9%		9.8%		0.0%		1.0%

						男性50-59歳				106		34.0%		50.9%		14.2%		0.9%		0.0%

						男性60-69歳				90		40.0%		53.3%		6.7%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		37.9%		58.6%		3.4%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		24.7%		64.4%		9.6%		1.4%		0.0%

						女性30-39歳				73		35.6%		52.1%		12.3%		0.0%		0.0%

						女性40-49歳				102		28.4%		61.8%		8.8%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		33.3%		63.0%		3.7%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		34.8%		61.8%		3.4%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		38.3%		57.4%		4.4%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(7)

				冷静であること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		24.5%		61.8%		13.2%		0.4%		0.1%

				＊性年代		男性20-29歳				65		26.2%		49.2%		21.5%		3.1%		0.0%

						男性30-39歳				80		31.3%		55.0%		12.5%		0.0%		1.3%

						男性40-49歳				102		29.4%		62.7%		7.8%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		28.3%		52.8%		17.9%		0.9%		0.0%

						男性60-69歳				90		28.9%		65.6%		5.6%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		26.9%		60.7%		12.4%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		19.2%		60.3%		19.2%		1.4%		0.0%

						女性30-39歳				73		21.9%		63.0%		15.1%		0.0%		0.0%

						女性40-49歳				102		17.6%		65.7%		15.7%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		20.4%		72.2%		7.4%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		20.2%		64.0%		15.7%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		23.5%		63.4%		13.1%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(8)

				思いやりをもつこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		41.0%		51.1%		7.6%		0.1%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		27.7%		47.7%		23.1%		1.5%		0.0%

						男性30-39歳				80		30.0%		55.0%		13.8%		0.0%		1.3%

						男性40-49歳				102		48.0%		43.1%		8.8%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		40.6%		45.3%		12.3%		0.0%		1.9%

						男性60-69歳				90		44.4%		52.2%		3.3%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		45.5%		51.7%		2.8%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		42.5%		46.6%		11.0%		0.0%		0.0%

						女性30-39歳				73		41.1%		52.1%		6.8%		0.0%		0.0%

						女性40-49歳				102		37.3%		52.9%		9.8%		0.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		43.5%		51.9%		4.6%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		49.4%		47.2%		3.4%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		37.2%		59.0%		3.8%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(9)

				勤勉であること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		18.4%		55.7%		24.1%		1.4%		0.4%

				＊性年代		男性20-29歳				65		13.8%		43.1%		36.9%		4.6%		1.5%

						男性30-39歳				80		23.8%		47.5%		26.3%		1.3%		1.3%

						男性40-49歳				102		20.6%		46.1%		31.4%		2.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		20.8%		44.3%		33.0%		0.9%		0.9%

						男性60-69歳				90		18.9%		65.6%		14.4%		1.1%		0.0%

						男性70歳以上				145		24.8%		63.4%		11.0%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		6.8%		64.4%		21.9%		5.5%		1.4%

						女性30-39歳				73		16.4%		50.7%		28.8%		2.7%		1.4%

						女性40-49歳				102		7.8%		52.9%		38.2%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		19.4%		62.0%		17.6%		0.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		16.9%		65.2%		18.0%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		21.3%		56.3%		22.4%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(10)

				和（調和）を重んじること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		19.9%		57.6%		20.4%		1.7%		0.3%

				＊性年代		男性20-29歳				65		20.0%		35.4%		35.4%		9.2%		0.0%

						男性30-39歳				80		16.3%		58.8%		21.3%		2.5%		1.3%

						男性40-49歳				102		25.5%		49.0%		22.5%		2.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		17.9%		50.9%		30.2%		0.0%		0.9%

						男性60-69歳				90		23.3%		61.1%		14.4%		1.1%		0.0%

						男性70歳以上				145		29.7%		55.9%		14.5%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		13.7%		50.7%		28.8%		5.5%		1.4%

						女性30-39歳				73		12.3%		64.4%		19.2%		4.1%		0.0%

						女性40-49歳				102		12.7%		59.8%		26.5%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		15.7%		63.0%		19.4%		0.9%		0.9%

						女性60-69歳				89		22.5%		70.8%		6.7%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		20.8%		62.8%		16.4%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(11)

				他人を信じること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		8.6%		37.1%		45.3%		7.2%		1.9%

				＊性年代		男性20-29歳				65		9.2%		35.4%		43.1%		12.3%		0.0%

						男性30-39歳				80		11.3%		38.8%		36.3%		10.0%		3.8%

						男性40-49歳				102		12.7%		32.4%		39.2%		12.7%		2.9%

						男性50-59歳				106		7.5%		37.7%		44.3%		9.4%		0.9%

						男性60-69歳				90		14.4%		31.1%		48.9%		4.4%		1.1%

						男性70歳以上				145		11.0%		40.0%		46.9%		2.1%		0.0%

						女性20-29歳				73		2.7%		41.1%		39.7%		9.6%		6.8%

						女性30-39歳				73		6.8%		38.4%		34.2%		16.4%		4.1%

						女性40-49歳				102		6.9%		45.1%		38.2%		6.9%		2.9%

						女性50-59歳				108		4.6%		38.9%		46.3%		7.4%		2.8%

						女性60-69歳				89		7.9%		32.6%		57.3%		2.2%		0.0%

						女性70歳以上				183		7.1%		34.4%		55.2%		2.7%		0.5%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(12)

				他者を尊重すること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		12.1%		52.2%		30.8%		3.9%		0.9%

				＊性年代		男性20-29歳				65		20.0%		35.4%		41.5%		3.1%		0.0%

						男性30-39歳				80		12.5%		52.5%		26.3%		5.0%		3.8%

						男性40-49歳				102		14.7%		52.0%		27.5%		5.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		10.4%		50.9%		33.0%		4.7%		0.9%

						男性60-69歳				90		14.4%		52.2%		27.8%		5.6%		0.0%

						男性70歳以上				145		13.8%		51.0%		33.1%		2.1%		0.0%

						女性20-29歳				73		9.6%		60.3%		24.7%		2.7%		2.7%

						女性30-39歳				73		13.7%		46.6%		28.8%		9.6%		1.4%

						女性40-49歳				102		10.8%		59.8%		23.5%		4.9%		1.0%

						女性50-59歳				108		11.1%		58.3%		25.0%		3.7%		1.9%

						女性60-69歳				89		12.4%		47.2%		39.3%		1.1%		0.0%

						女性70歳以上				183		7.7%		53.6%		36.1%		2.2%		0.5%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(13)

				物を大切にすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		30.2%		59.0%		10.0%		0.6%		0.3%

				＊性年代		男性20-29歳				65		23.1%		47.7%		27.7%		1.5%		0.0%

						男性30-39歳				80		30.0%		50.0%		16.3%		2.5%		1.3%

						男性40-49歳				102		33.3%		55.9%		10.8%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		29.2%		51.9%		16.0%		2.8%		0.0%

						男性60-69歳				90		31.1%		63.3%		5.6%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		31.0%		60.7%		8.3%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		39.7%		46.6%		12.3%		0.0%		1.4%

						女性30-39歳				73		28.8%		61.6%		6.8%		1.4%		1.4%

						女性40-49歳				102		28.4%		61.8%		8.8%		0.0%		1.0%

						女性50-59歳				108		26.9%		66.7%		6.5%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		32.6%		60.7%		6.7%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		29.0%		66.1%		4.9%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(14)

				困難を喜ぶこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		4.9%		15.5%		44.7%		26.2%		8.6%

				＊性年代		男性20-29歳				65		3.1%		29.2%		38.5%		20.0%		9.2%

						男性30-39歳				80		12.5%		22.5%		38.8%		15.0%		11.3%

						男性40-49歳				102		7.8%		17.6%		40.2%		27.5%		6.9%

						男性50-59歳				106		6.6%		13.2%		41.5%		31.1%		7.5%

						男性60-69歳				90		2.2%		15.6%		54.4%		24.4%		3.3%

						男性70歳以上				145		6.2%		14.5%		51.0%		20.7%		7.6%

						女性20-29歳				73		2.7%		15.1%		27.4%		32.9%		21.9%

						女性30-39歳				73		5.5%		15.1%		37.0%		31.5%		11.0%

						女性40-49歳				102		3.9%		16.7%		41.2%		27.5%		10.8%

						女性50-59歳				108		3.7%		10.2%		51.9%		25.0%		9.3%

						女性60-69歳				89		3.4%		14.6%		50.6%		28.1%		3.4%

						女性70歳以上				183		2.7%		12.0%		49.2%		29.0%		7.1%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(15)

				嘘をつかないこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		22.8%		52.9%		21.8%		2.1%		0.4%

				＊性年代		男性20-29歳				65		24.6%		40.0%		26.2%		7.7%		1.5%

						男性30-39歳				80		21.3%		45.0%		31.3%		1.3%		1.3%

						男性40-49歳				102		23.5%		44.1%		31.4%		0.0%		1.0%

						男性50-59歳				106		22.6%		48.1%		27.4%		0.9%		0.9%

						男性60-69歳				90		26.7%		61.1%		11.1%		1.1%		0.0%

						男性70歳以上				145		24.1%		65.5%		9.0%		1.4%		0.0%

						女性20-29歳				73		20.5%		46.6%		27.4%		5.5%		0.0%

						女性30-39歳				73		19.2%		47.9%		26.0%		6.8%		0.0%

						女性40-49歳				102		20.6%		52.9%		24.5%		1.0%		1.0%

						女性50-59歳				108		21.3%		59.3%		17.6%		1.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		24.7%		57.3%		16.9%		1.1%		0.0%

						女性70歳以上				183		23.0%		53.0%		22.4%		1.6%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(16)

				決断すべきときに決断すること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		22.1%		60.4%		16.5%		0.7%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		21.5%		38.5%		36.9%		1.5%		1.5%

						男性30-39歳				80		30.0%		52.5%		15.0%		2.5%		0.0%

						男性40-49歳				102		23.5%		59.8%		16.7%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		22.6%		50.9%		25.5%		0.9%		0.0%

						男性60-69歳				90		20.0%		66.7%		13.3%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		26.2%		64.1%		9.0%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		13.7%		65.8%		19.2%		1.4%		0.0%

						女性30-39歳				73		24.7%		54.8%		19.2%		0.0%		1.4%

						女性40-49歳				102		16.7%		64.7%		18.6%		0.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		21.3%		64.8%		12.0%		1.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		19.1%		62.9%		18.0%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		23.0%		65.6%		10.9%		0.5%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(17)

				実行すべきときに実行すること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		23.8%		59.1%		16.2%		0.7%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		24.6%		43.1%		29.2%		3.1%		0.0%

						男性30-39歳				80		33.8%		46.3%		16.3%		2.5%		1.3%

						男性40-49歳				102		26.5%		57.8%		15.7%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		25.5%		50.0%		23.6%		0.9%		0.0%

						男性60-69歳				90		23.3%		64.4%		12.2%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		27.6%		61.4%		10.3%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		15.1%		61.6%		23.3%		0.0%		0.0%

						女性30-39歳				73		21.9%		60.3%		16.4%		0.0%		1.4%

						女性40-49歳				102		19.6%		60.8%		18.6%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		19.4%		67.6%		12.0%		0.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		18.0%		62.9%		19.1%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		26.2%		62.8%		10.9%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(18)

				自分を信じること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		23.9%		52.6%		21.4%		1.6%		0.4%

				＊性年代		男性20-29歳				65		27.7%		32.3%		33.8%		1.5%		4.6%

						男性30-39歳				80		27.5%		42.5%		26.3%		3.8%		0.0%

						男性40-49歳				102		26.5%		42.2%		29.4%		2.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		25.5%		44.3%		25.5%		3.8%		0.9%

						男性60-69歳				90		24.4%		54.4%		21.1%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		29.0%		60.0%		10.3%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		21.9%		53.4%		19.2%		5.5%		0.0%

						女性30-39歳				73		23.3%		52.1%		20.5%		2.7%		1.4%

						女性40-49歳				102		18.6%		55.9%		24.5%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		15.7%		57.4%		25.0%		1.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		20.2%		58.4%		21.3%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		25.1%		60.7%		14.2%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(19)

				希望を持つこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		22.7%		54.9%		19.5%		2.0%		0.9%

				＊性年代		男性20-29歳				65		20.0%		35.4%		38.5%		1.5%		4.6%

						男性30-39歳				80		26.3%		40.0%		27.5%		6.3%		0.0%

						男性40-49歳				102		22.5%		42.2%		30.4%		4.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		24.5%		45.3%		25.5%		3.8%		0.9%

						男性60-69歳				90		22.2%		63.3%		14.4%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		29.0%		62.1%		7.6%		1.4%		0.0%

						女性20-29歳				73		12.3%		63.0%		17.8%		2.7%		4.1%

						女性30-39歳				73		26.0%		53.4%		16.4%		1.4%		2.7%

						女性40-49歳				102		17.6%		57.8%		21.6%		1.0%		2.0%

						女性50-59歳				108		13.9%		60.2%		23.1%		2.8%		0.0%

						女性60-69歳				89		19.1%		64.0%		16.9%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		29.0%		59.6%		11.5%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(20)

				勇気を持つこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		20.1%		55.2%		21.9%		2.0%		0.8%

				＊性年代		男性20-29歳				65		20.0%		35.4%		36.9%		4.6%		3.1%

						男性30-39歳				80		26.3%		38.8%		31.3%		2.5%		1.3%

						男性40-49歳				102		21.6%		48.0%		27.5%		2.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		23.6%		40.6%		32.1%		2.8%		0.9%

						男性60-69歳				90		20.0%		60.0%		20.0%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		24.1%		63.4%		11.0%		1.4%		0.0%

						女性20-29歳				73		11.0%		57.5%		24.7%		5.5%		1.4%

						女性30-39歳				73		23.3%		52.1%		20.5%		0.0%		4.1%

						女性40-49歳				102		14.7%		57.8%		22.5%		2.9%		2.0%

						女性50-59歳				108		12.0%		66.7%		17.6%		3.7%		0.0%

						女性60-69歳				89		22.5%		55.1%		22.5%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		20.8%		65.0%		14.2%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(21)

				節制をすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		15.0%		52.9%		28.1%		3.3%		0.7%

				＊性年代		男性20-29歳				65		15.4%		43.1%		29.2%		9.2%		3.1%

						男性30-39歳				80		17.5%		47.5%		26.3%		8.8%		0.0%

						男性40-49歳				102		18.6%		43.1%		33.3%		4.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		18.9%		40.6%		38.7%		1.9%		0.0%

						男性60-69歳				90		17.8%		52.2%		28.9%		1.1%		0.0%

						男性70歳以上				145		17.2%		65.5%		15.9%		0.7%		0.7%

						女性20-29歳				73		12.3%		47.9%		32.9%		5.5%		1.4%

						女性30-39歳				73		11.0%		50.7%		28.8%		6.8%		2.7%

						女性40-49歳				102		9.8%		51.0%		33.3%		3.9%		2.0%

						女性50-59歳				108		7.4%		59.3%		28.7%		3.7%		0.9%

						女性60-69歳				89		13.5%		55.1%		31.5%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		16.9%		60.7%		21.9%		0.5%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(22)

				広く多く学ぶこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		19.7%		54.9%		23.3%		1.9%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		23.1%		44.6%		29.2%		1.5%		1.5%

						男性30-39歳				80		22.5%		53.8%		21.3%		2.5%		0.0%

						男性40-49歳				102		22.5%		47.1%		25.5%		4.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		21.7%		47.2%		28.3%		2.8%		0.0%

						男性60-69歳				90		25.6%		56.7%		16.7%		1.1%		0.0%

						男性70歳以上				145		22.8%		55.2%		21.4%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		17.8%		54.8%		24.7%		2.7%		0.0%

						女性30-39歳				73		15.1%		60.3%		21.9%		2.7%		0.0%

						女性40-49歳				102		14.7%		57.8%		24.5%		2.0%		1.0%

						女性50-59歳				108		12.0%		63.9%		20.4%		3.7%		0.0%

						女性60-69歳				89		12.4%		64.0%		23.6%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		23.0%		53.6%		23.5%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(23)

				主体性を持つこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		16.3%		54.9%		26.3%		2.0%		0.6%

				＊性年代		男性20-29歳				65		18.5%		36.9%		33.8%		9.2%		1.5%

						男性30-39歳				80		18.8%		50.0%		28.8%		2.5%		0.0%

						男性40-49歳				102		16.7%		50.0%		33.3%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		17.9%		44.3%		35.8%		0.9%		0.9%

						男性60-69歳				90		24.4%		54.4%		21.1%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		21.4%		62.1%		15.9%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		9.6%		49.3%		31.5%		9.6%		0.0%

						女性30-39歳				73		8.2%		61.6%		23.3%		5.5%		1.4%

						女性40-49歳				102		8.8%		59.8%		28.4%		1.0%		2.0%

						女性50-59歳				108		10.2%		56.5%		29.6%		1.9%		1.9%

						女性60-69歳				89		12.4%		61.8%		25.8%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		20.8%		59.0%		20.2%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(24)

				他を羨（うらや）まないこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		12.7%		42.2%		35.6%		7.6%		1.9%

				＊性年代		男性20-29歳				65		16.9%		26.2%		36.9%		13.8%		6.2%

						男性30-39歳				80		15.0%		32.5%		37.5%		12.5%		2.5%

						男性40-49歳				102		12.7%		31.4%		46.1%		6.9%		2.9%

						男性50-59歳				106		9.4%		42.5%		39.6%		7.5%		0.9%

						男性60-69歳				90		14.4%		48.9%		34.4%		1.1%		1.1%

						男性70歳以上				145		15.9%		50.3%		31.7%		1.4%		0.7%

						女性20-29歳				73		5.5%		34.2%		37.0%		19.2%		4.1%

						女性30-39歳				73		9.6%		27.4%		35.6%		21.9%		5.5%

						女性40-49歳				102		6.9%		46.1%		37.3%		7.8%		2.0%

						女性50-59歳				108		11.1%		47.2%		35.2%		5.6%		0.9%

						女性60-69歳				89		18.0%		41.6%		33.7%		6.7%		0.0%

						女性70歳以上				183		14.2%		52.5%		29.5%		3.3%		0.5%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(25)

				命を尊重すること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		44.2%		42.9%		11.5%		1.2%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		29.2%		38.5%		29.2%		1.5%		1.5%

						男性30-39歳				80		28.8%		46.3%		22.5%		2.5%		0.0%

						男性40-49歳				102		41.2%		45.1%		12.7%		1.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		48.1%		34.0%		15.1%		1.9%		0.9%

						男性60-69歳				90		48.9%		40.0%		11.1%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		51.7%		44.8%		2.8%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		37.0%		41.1%		16.4%		5.5%		0.0%

						女性30-39歳				73		42.5%		42.5%		13.7%		1.4%		0.0%

						女性40-49歳				102		40.2%		44.1%		15.7%		0.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		39.8%		50.9%		8.3%		0.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		53.9%		41.6%		4.5%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		51.4%		43.2%		4.9%		0.5%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(26)

				祖先を大切にすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		28.2%		51.4%		16.4%		2.9%		1.1%

				＊性年代		男性20-29歳				65		18.5%		43.1%		29.2%		6.2%		3.1%

						男性30-39歳				80		22.5%		41.3%		26.3%		7.5%		2.5%

						男性40-49歳				102		35.3%		43.1%		18.6%		2.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		33.0%		41.5%		20.8%		3.8%		0.9%

						男性60-69歳				90		31.1%		50.0%		15.6%		3.3%		0.0%

						男性70歳以上				145		28.3%		62.1%		7.6%		2.1%		0.0%

						女性20-29歳				73		16.4%		57.5%		15.1%		6.8%		4.1%

						女性30-39歳				73		26.0%		42.5%		27.4%		2.7%		1.4%

						女性40-49歳				102		26.5%		54.9%		14.7%		3.9%		0.0%

						女性50-59歳				108		24.1%		55.6%		17.6%		0.0%		2.8%

						女性60-69歳				89		29.2%		59.6%		11.2%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		34.4%		54.1%		10.4%		0.5%		0.5%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(27)

				神仏を大切にすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		22.5%		48.0%		23.8%		4.0%		1.6%

				＊性年代		男性20-29歳				65		18.5%		40.0%		29.2%		7.7%		4.6%

						男性30-39歳				80		17.5%		35.0%		33.8%		11.3%		2.5%

						男性40-49歳				102		30.4%		41.2%		21.6%		6.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		27.4%		39.6%		27.4%		3.8%		1.9%

						男性60-69歳				90		30.0%		36.7%		27.8%		5.6%		0.0%

						男性70歳以上				145		22.8%		52.4%		21.4%		2.1%		1.4%

						女性20-29歳				73		9.6%		53.4%		21.9%		8.2%		6.8%

						女性30-39歳				73		17.8%		47.9%		30.1%		4.1%		0.0%

						女性40-49歳				102		18.6%		54.9%		22.5%		2.9%		1.0%

						女性50-59歳				108		20.4%		56.5%		20.4%		0.9%		1.9%

						女性60-69歳				89		19.1%		60.7%		20.2%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		27.3%		50.3%		19.7%		1.6%		1.1%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(28)

				歴史や伝統を大切にすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		17.8%		54.1%		24.3%		2.9%		0.9%

				＊性年代		男性20-29歳				65		15.4%		46.2%		30.8%		4.6%		3.1%

						男性30-39歳				80		13.8%		47.5%		30.0%		6.3%		2.5%

						男性40-49歳				102		27.5%		44.1%		24.5%		3.9%		0.0%

						男性50-59歳				106		23.6%		49.1%		23.6%		2.8%		0.9%

						男性60-69歳				90		22.2%		56.7%		20.0%		1.1%		0.0%

						男性70歳以上				145		19.3%		61.4%		16.6%		2.8%		0.0%

						女性20-29歳				73		12.3%		50.7%		26.0%		8.2%		2.7%

						女性30-39歳				73		15.1%		47.9%		30.1%		6.8%		0.0%

						女性40-49歳				102		12.7%		55.9%		30.4%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		13.9%		59.3%		22.2%		2.8%		1.9%

						女性60-69歳				89		15.7%		59.6%		23.6%		0.0%		1.1%

						女性70歳以上				183		18.0%		58.5%		23.0%		0.0%		0.5%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(29)

				年少者を尊重すること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		10.3%		50.6%		34.6%		3.5%		1.0%

				＊性年代		男性20-29歳				65		12.3%		43.1%		40.0%		1.5%		3.1%

						男性30-39歳				80		15.0%		38.8%		41.3%		2.5%		2.5%

						男性40-49歳				102		16.7%		41.2%		37.3%		3.9%		1.0%

						男性50-59歳				106		11.3%		46.2%		35.8%		4.7%		1.9%

						男性60-69歳				90		7.8%		57.8%		31.1%		3.3%		0.0%

						男性70歳以上				145		9.7%		55.2%		32.4%		2.8%		0.0%

						女性20-29歳				73		6.8%		52.1%		34.2%		5.5%		1.4%

						女性30-39歳				73		6.8%		46.6%		32.9%		9.6%		4.1%

						女性40-49歳				102		8.8%		49.0%		37.3%		4.9%		0.0%

						女性50-59歳				108		6.5%		45.4%		42.6%		5.6%		0.0%

						女性60-69歳				89		15.7%		52.8%		30.3%		1.1%		0.0%

						女性70歳以上				183		8.2%		62.8%		27.9%		0.5%		0.5%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(30)

				決まりや約束事を守ること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		28.0%		58.0%		13.3%		0.5%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		20.0%		44.6%		33.8%		1.5%		0.0%

						男性30-39歳				80		25.0%		55.0%		18.8%		1.3%		0.0%

						男性40-49歳				102		27.5%		59.8%		12.7%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		30.2%		46.2%		21.7%		0.9%		0.9%

						男性60-69歳				90		32.2%		56.7%		11.1%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		31.7%		61.4%		6.2%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		32.9%		50.7%		15.1%		1.4%		0.0%

						女性30-39歳				73		26.0%		60.3%		11.0%		1.4%		1.4%

						女性40-49歳				102		24.5%		59.8%		15.7%		0.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		25.0%		64.8%		10.2%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		24.7%		67.4%		7.9%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		30.6%		60.1%		9.3%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(31)

				公正さを大切にすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		24.7%		59.1%		15.1%		0.7%		0.3%

				＊性年代		男性20-29歳				65		26.2%		41.5%		30.8%		1.5%		0.0%

						男性30-39歳				80		23.8%		48.8%		26.3%		1.3%		0.0%

						男性40-49歳				102		26.5%		54.9%		16.7%		1.0%		1.0%

						男性50-59歳				106		26.4%		50.0%		20.8%		1.9%		0.9%

						男性60-69歳				90		32.2%		57.8%		10.0%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		31.0%		61.4%		6.9%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		19.2%		65.8%		15.1%		0.0%		0.0%

						女性30-39歳				73		17.8%		63.0%		16.4%		0.0%		2.7%

						女性40-49歳				102		18.6%		63.7%		16.7%		1.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		20.4%		63.9%		15.7%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		27.0%		61.8%		11.2%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		23.5%		65.6%		9.8%		1.1%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(32)

				自由を大切にすること

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		23.7%		58.1%		17.5%		0.7%		0.0%

				＊性年代		男性20-29歳				65		21.5%		49.2%		27.7%		1.5%		0.0%

						男性30-39歳				80		23.8%		58.8%		15.0%		2.5%		0.0%

						男性40-49歳				102		25.5%		58.8%		14.7%		1.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		26.4%		45.3%		26.4%		1.9%		0.0%

						男性60-69歳				90		32.2%		50.0%		17.8%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		27.6%		60.0%		11.7%		0.7%		0.0%

						女性20-29歳				73		24.7%		61.6%		13.7%		0.0%		0.0%

						女性30-39歳				73		24.7%		56.2%		16.4%		2.7%		0.0%

						女性40-49歳				102		19.6%		57.8%		22.5%		0.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		14.8%		67.6%		17.6%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		22.5%		60.7%		16.9%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		21.9%		62.8%		15.3%		0.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(33)

				自然への畏敬の念を持つこと

				SA

						横%						とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

										n(Total)

						Total				1216		22.4%		54.4%		21.5%		1.6%		0.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		24.6%		38.5%		35.4%		1.5%		0.0%

						男性30-39歳				80		21.3%		45.0%		30.0%		2.5%		1.3%

						男性40-49歳				102		20.6%		54.9%		22.5%		2.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		22.6%		45.3%		31.1%		0.9%		0.0%

						男性60-69歳				90		28.9%		52.2%		18.9%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		21.4%		62.1%		14.5%		2.1%		0.0%

						女性20-29歳				73		23.3%		42.5%		27.4%		6.8%		0.0%

						女性30-39歳				73		19.2%		57.5%		20.5%		2.7%		0.0%

						女性40-49歳				102		16.7%		59.8%		23.5%		0.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		22.2%		59.3%		18.5%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		24.7%		57.3%		18.0%		0.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		23.5%		60.7%		13.7%		1.6%		0.5%

				帯グラフ

				Q2

				Q2 「旅の恥はかき捨て」に代表されるように、ある側面ではきちんとしていることが求められているにも関わらず、別の側面ではハチャメチャであっても許容されるような、いわゆる「ダブルスタンダード」が日本には存在している。 次に『日本人の特性』としてよく言われる事項を列記しています。それぞれの項目について、あなたは「確かによく見聞きする」と思いますか。





				SA

						横%						そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

										n(Total)

						Total				1216		11.5%		42.7%		35.8%		8.1%		2.0%

				＊性年代		男性20-29歳				65		12.3%		33.8%		49.2%		3.1%		1.5%

						男性30-39歳				80		21.3%		32.5%		32.5%		8.8%		5.0%

						男性40-49歳				102		13.7%		42.2%		36.3%		3.9%		3.9%

						男性50-59歳				106		12.3%		45.3%		31.1%		9.4%		1.9%

						男性60-69歳				90		13.3%		52.2%		26.7%		7.8%		0.0%

						男性70歳以上				145		10.3%		46.2%		33.1%		9.0%		1.4%

						女性20-29歳				73		11.0%		46.6%		31.5%		6.8%		4.1%

						女性30-39歳				73		12.3%		37.0%		39.7%		8.2%		2.7%

						女性40-49歳				102		9.8%		43.1%		38.2%		4.9%		3.9%

						女性50-59歳				108		7.4%		44.4%		38.0%		10.2%		0.0%

						女性60-69歳				89		9.0%		46.1%		36.0%		6.7%		2.2%

						女性70歳以上				183		9.8%		39.3%		38.8%		12.0%		0.0%

				帯グラフ

				Q3

				Q3 あなたはこのような「ダブルスタンダード」は許されるべきだと思いますか。





				SA

						横%						そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

										n(Total)

						Total				1216		1.5%		13.8%		45.6%		29.3%		9.9%

				＊性年代		男性20-29歳				65		1.5%		23.1%		61.5%		9.2%		4.6%

						男性30-39歳				80		7.5%		20.0%		47.5%		17.5%		7.5%

						男性40-49歳				102		4.9%		16.7%		55.9%		13.7%		8.8%

						男性50-59歳				106		0.9%		14.2%		47.2%		31.1%		6.6%

						男性60-69歳				90		0.0%		13.3%		28.9%		44.4%		13.3%

						男性70歳以上				145		0.7%		11.7%		35.2%		42.1%		10.3%

						女性20-29歳				73		1.4%		21.9%		49.3%		20.5%		6.8%

						女性30-39歳				73		1.4%		27.4%		52.1%		16.4%		2.7%

						女性40-49歳				102		1.0%		16.7%		55.9%		19.6%		6.9%

						女性50-59歳				108		0.0%		7.4%		48.1%		37.0%		7.4%

						女性60-69歳				89		0.0%		5.6%		39.3%		39.3%		15.7%

						女性70歳以上				183		0.5%		5.5%		40.4%		36.1%		17.5%

				帯グラフ

				Q4

				Q4 「赤信号みんなで渡れば怖くない」に代表されるように、本来は守るべきルールがあっても周囲がそれを守らないなら守らない、守るなら守る、のように周囲の様子を伺うような、いわゆる「付和雷同」な性格は日本人の特性である。 日本人の感受性や価値観についてのご意見をお知らせください。





				SA

						横%						そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

										n(Total)

						Total				1216		12.1%		40.5%		33.8%		10.4%		3.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		20.0%		23.1%		52.3%		3.1%		1.5%

						男性30-39歳				80		20.0%		43.8%		25.0%		7.5%		3.8%

						男性40-49歳				102		13.7%		40.2%		30.4%		7.8%		7.8%

						男性50-59歳				106		10.4%		42.5%		34.9%		9.4%		2.8%

						男性60-69歳				90		15.6%		43.3%		26.7%		12.2%		2.2%

						男性70歳以上				145		4.8%		42.1%		33.8%		17.2%		2.1%

						女性20-29歳				73		23.3%		41.1%		24.7%		8.2%		2.7%

						女性30-39歳				73		20.5%		41.1%		24.7%		8.2%		5.5%

						女性40-49歳				102		12.7%		44.1%		33.3%		4.9%		4.9%

						女性50-59歳				108		8.3%		49.1%		30.6%		9.3%		2.8%

						女性60-69歳				89		7.9%		44.9%		37.1%		9.0%		1.1%

						女性70歳以上				183		6.0%		32.2%		43.7%		15.8%		2.2%

				帯グラフ

				Q5

				Q5 あなたはこのような「付和雷同性」は許されるべきだと思いますか。





				SA

						横%						そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

										n(Total)

						Total				1216		0.9%		8.3%		37.3%		38.4%		15.0%

				＊性年代		男性20-29歳				65		1.5%		13.8%		49.2%		23.1%		12.3%

						男性30-39歳				80		3.8%		12.5%		41.3%		30.0%		12.5%

						男性40-49歳				102		2.0%		10.8%		39.2%		32.4%		15.7%

						男性50-59歳				106		0.0%		8.5%		42.5%		34.9%		14.2%

						男性60-69歳				90		1.1%		7.8%		26.7%		48.9%		15.6%

						男性70歳以上				145		0.0%		8.3%		30.3%		40.0%		21.4%

						女性20-29歳				73		1.4%		15.1%		39.7%		30.1%		13.7%

						女性30-39歳				73		1.4%		13.7%		42.5%		28.8%		13.7%

						女性40-49歳				102		0.0%		7.8%		50.0%		31.4%		10.8%

						女性50-59歳				108		0.9%		3.7%		38.9%		46.3%		10.2%

						女性60-69歳				89		0.0%		4.5%		29.2%		51.7%		14.6%

						女性70歳以上				183		0.5%		3.3%		31.1%		46.4%		18.6%

				帯グラフ

				Q6

				Q6 「医科大学での合格ラインの男女差問題」に代表されるように、男性と女性が真に対等な関係に置かれておらず、暗黙のうちに女性を見下したり、蔑ろにするような、いわゆる「女性蔑視（軽視）」の性格は日本社会の大きな問題の一つである。





				SA

						横%						そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

										n(Total)

						Total				1216		24.4%		47.6%		22.5%		3.9%		1.6%

				＊性年代		男性20-29歳				65		15.4%		30.8%		43.1%		7.7%		3.1%

						男性30-39歳				80		21.3%		33.8%		33.8%		7.5%		3.8%

						男性40-49歳				102		19.6%		38.2%		32.4%		6.9%		2.9%

						男性50-59歳				106		18.9%		38.7%		36.8%		3.8%		1.9%

						男性60-69歳				90		20.0%		52.2%		22.2%		5.6%		0.0%

						男性70歳以上				145		20.7%		55.2%		16.6%		4.8%		2.8%

						女性20-29歳				73		35.6%		42.5%		17.8%		2.7%		1.4%

						女性30-39歳				73		38.4%		39.7%		17.8%		4.1%		0.0%

						女性40-49歳				102		25.5%		50.0%		19.6%		2.9%		2.0%

						女性50-59歳				108		26.9%		53.7%		17.6%		1.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		29.2%		58.4%		11.2%		1.1%		0.0%

						女性70歳以上				183		25.7%		56.8%		14.8%		1.6%		1.1%

				帯グラフ

				Q7

				Q7 あなたはこのような「女性蔑視」は許されるべきだと思いますか。





				SA

						横%						そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

										n(Total)

						Total				1216		1.7%		7.2%		23.1%		32.4%		35.6%

				＊性年代		男性20-29歳				65		1.5%		7.7%		44.6%		32.3%		13.8%

						男性30-39歳				80		1.3%		10.0%		35.0%		32.5%		21.3%

						男性40-49歳				102		2.9%		12.7%		28.4%		30.4%		25.5%

						男性50-59歳				106		0.9%		4.7%		34.9%		30.2%		29.2%

						男性60-69歳				90		3.3%		6.7%		23.3%		38.9%		27.8%

						男性70歳以上				145		1.4%		6.9%		15.2%		36.6%		40.0%

						女性20-29歳				73		1.4%		9.6%		19.2%		26.0%		43.8%

						女性30-39歳				73		2.7%		5.5%		26.0%		26.0%		39.7%

						女性40-49歳				102		1.0%		6.9%		25.5%		30.4%		36.3%

						女性50-59歳				108		2.8%		6.5%		20.4%		37.0%		33.3%

						女性60-69歳				89		2.2%		5.6%		14.6%		29.2%		48.3%

						女性70歳以上				183		0.5%		5.5%		11.5%		33.3%		49.2%

				帯グラフ

				Q8

				Q8 あなたの性別をお答えください。 最後にあなたご自身のことについてお伺い致します。





				SA

						横%						男性		女性

										n(Total)

						Total				1216		48.4%		51.6%

				＊性年代		男性20-29歳				65		100.0%		0.0%

						男性30-39歳				80		100.0%		0.0%

						男性40-49歳				102		100.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		100.0%		0.0%

						男性60-69歳				90		100.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		100.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		0.0%		100.0%

						女性30-39歳				73		0.0%		100.0%

						女性40-49歳				102		0.0%		100.0%

						女性50-59歳				108		0.0%		100.0%

						女性60-69歳				89		0.0%		100.0%

						女性70歳以上				183		0.0%		100.0%

				Q9

				Q9 あなたの年齢をお知らせください。





				NUM

						横%						平均値		中央値		標準偏差

										n(Total)

						Total				1216		53.8		54		16.44

				＊性年代		男性20-29歳				65		25.8		26		2.52

						男性30-39歳				80		35.8		36		2.90

						男性40-49歳				102		45.7		46		2.70

						男性50-59歳				106		54.3		54		2.73

						男性60-69歳				90		64.1		63.5		2.84

						男性70歳以上				145		73.7		73		3.45

						女性20-29歳				73		26.4		27		2.63

						女性30-39歳				73		35.5		36		2.66

						女性40-49歳				102		44.2		44		2.69

						女性50-59歳				108		54.0		54		3.03

						女性60-69歳				89		63.9		64		2.90

						女性70歳以上				183		73.3		73		3.12

				帯グラフ

				QW3

				［属性］県コード





				SA

						横%						北海道		青森県		岩手県		宮城県		秋田県		山形県		福島県		茨城県		栃木県		群馬県		埼玉県		千葉県		東京都		神奈川県		新潟県		富山県		石川県		福井県		山梨県		長野県		岐阜県		静岡県		愛知県		三重県		滋賀県		京都府		大阪府		兵庫県		奈良県		和歌山県		鳥取県		島根県		岡山県		広島県		山口県		徳島県		香川県		愛媛県		高知県		福岡県		佐賀県		長崎県		熊本県		大分県		宮崎県		鹿児島県		沖縄県

										n(Total)

						Total				1216		4.0%		1.2%		0.9%		1.8%		0.9%		0.3%		1.3%		2.3%		1.4%		1.4%		4.2%		5.9%		11.9%		8.5%		2.3%		0.6%		0.7%		0.4%		0.4%		1.3%		2.1%		2.4%		6.2%		1.5%		1.0%		1.5%		7.6%		4.4%		1.4%		0.5%		0.2%		0.6%		1.6%		2.1%		1.1%		0.8%		0.9%		0.6%		0.5%		4.3%		0.7%		1.6%		1.1%		1.0%		0.6%		1.2%		0.8%

				＊性年代		男性20-29歳				65		4.6%		1.5%		0.0%		1.5%		0.0%		0.0%		1.5%		0.0%		4.6%		1.5%		3.1%		7.7%		18.5%		6.2%		1.5%		1.5%		1.5%		0.0%		0.0%		0.0%		1.5%		3.1%		7.7%		1.5%		1.5%		1.5%		4.6%		3.1%		1.5%		0.0%		0.0%		1.5%		1.5%		3.1%		0.0%		0.0%		1.5%		1.5%		0.0%		3.1%		0.0%		0.0%		1.5%		1.5%		1.5%		1.5%		0.0%

						男性30-39歳				80		2.5%		0.0%		0.0%		1.3%		2.5%		0.0%		2.5%		2.5%		1.3%		0.0%		1.3%		11.3%		17.5%		6.3%		1.3%		1.3%		0.0%		0.0%		0.0%		2.5%		1.3%		3.8%		5.0%		1.3%		2.5%		3.8%		7.5%		1.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.8%		1.3%		1.3%		0.0%		1.3%		0.0%		1.3%		6.3%		0.0%		0.0%		1.3%		2.5%		0.0%		1.3%		0.0%

						男性40-49歳				102		3.9%		2.0%		1.0%		2.9%		0.0%		0.0%		1.0%		2.9%		2.0%		2.0%		6.9%		6.9%		5.9%		12.7%		3.9%		0.0%		1.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.9%		5.9%		2.0%		0.0%		2.0%		5.9%		4.9%		2.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.0%		2.0%		2.0%		1.0%		1.0%		0.0%		1.0%		3.9%		0.0%		2.0%		1.0%		1.0%		1.0%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		2.8%		1.9%		0.0%		2.8%		1.9%		0.0%		0.0%		3.8%		0.9%		1.9%		3.8%		8.5%		10.4%		9.4%		1.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.8%		2.8%		2.8%		5.7%		0.0%		0.0%		0.9%		9.4%		4.7%		2.8%		0.0%		0.0%		0.9%		2.8%		0.9%		0.0%		0.9%		0.9%		0.0%		0.9%		1.9%		0.0%		2.8%		0.9%		0.9%		0.0%		0.9%		2.8%

						男性60-69歳				90		4.4%		0.0%		1.1%		2.2%		1.1%		1.1%		2.2%		3.3%		1.1%		1.1%		4.4%		6.7%		11.1%		5.6%		3.3%		0.0%		1.1%		0.0%		1.1%		0.0%		2.2%		2.2%		7.8%		1.1%		2.2%		2.2%		4.4%		3.3%		1.1%		1.1%		0.0%		1.1%		1.1%		2.2%		0.0%		1.1%		1.1%		0.0%		1.1%		6.7%		3.3%		0.0%		2.2%		0.0%		0.0%		1.1%		0.0%

						男性70歳以上				145		4.8%		2.8%		0.7%		1.4%		1.4%		0.0%		1.4%		2.8%		1.4%		1.4%		6.2%		2.1%		9.0%		9.7%		2.1%		0.7%		0.7%		0.7%		1.4%		2.1%		1.4%		2.8%		6.9%		0.7%		1.4%		1.4%		9.0%		2.8%		2.1%		0.0%		0.0%		1.4%		0.7%		1.4%		1.4%		0.7%		1.4%		1.4%		0.0%		2.8%		0.0%		4.8%		1.4%		0.7%		0.0%		0.7%		0.7%

						女性20-29歳				73		4.1%		2.7%		0.0%		0.0%		0.0%		1.4%		0.0%		4.1%		0.0%		0.0%		4.1%		5.5%		20.5%		5.5%		2.7%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		1.4%		1.4%		1.4%		6.8%		1.4%		1.4%		1.4%		8.2%		2.7%		2.7%		1.4%		1.4%		1.4%		1.4%		1.4%		0.0%		1.4%		1.4%		0.0%		0.0%		4.1%		0.0%		2.7%		0.0%		0.0%		0.0%		1.4%		1.4%

						女性30-39歳				73		4.1%		0.0%		2.7%		1.4%		0.0%		0.0%		1.4%		0.0%		2.7%		0.0%		4.1%		5.5%		12.3%		12.3%		0.0%		1.4%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		5.5%		0.0%		5.5%		2.7%		0.0%		1.4%		8.2%		5.5%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		1.4%		2.7%		1.4%		2.7%		0.0%		0.0%		0.0%		4.1%		0.0%		0.0%		2.7%		0.0%		2.7%		1.4%		1.4%

						女性40-49歳				102		3.9%		0.0%		1.0%		2.0%		1.0%		0.0%		2.0%		1.0%		2.0%		2.9%		1.0%		6.9%		13.7%		9.8%		2.0%		0.0%		0.0%		1.0%		0.0%		2.0%		3.9%		1.0%		4.9%		2.0%		1.0%		0.0%		6.9%		5.9%		2.0%		0.0%		0.0%		1.0%		2.9%		1.0%		1.0%		0.0%		1.0%		1.0%		1.0%		3.9%		0.0%		1.0%		2.9%		1.0%		0.0%		2.0%		1.0%

						女性50-59歳				108		2.8%		1.9%		0.9%		0.9%		0.9%		0.0%		0.9%		1.9%		2.8%		1.9%		4.6%		4.6%		17.6%		6.5%		3.7%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		0.9%		1.9%		1.9%		5.6%		0.9%		0.9%		0.0%		9.3%		6.5%		0.9%		0.9%		0.0%		0.0%		1.9%		0.9%		1.9%		0.0%		0.9%		0.9%		0.0%		1.9%		1.9%		1.9%		0.0%		1.9%		0.9%		1.9%		0.9%

						女性60-69歳				89		5.6%		1.1%		1.1%		1.1%		1.1%		0.0%		1.1%		1.1%		0.0%		1.1%		3.4%		5.6%		9.0%		6.7%		3.4%		2.2%		0.0%		1.1%		1.1%		2.2%		2.2%		3.4%		5.6%		1.1%		1.1%		0.0%		6.7%		4.5%		1.1%		2.2%		0.0%		0.0%		1.1%		4.5%		1.1%		0.0%		1.1%		2.2%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		1.1%		2.2%		2.2%		1.1%

						女性70歳以上				183		4.4%		0.5%		1.6%		2.7%		0.5%		1.1%		1.6%		2.7%		0.0%		1.6%		4.9%		4.4%		7.7%		8.7%		1.6%		0.0%		1.6%		0.5%		0.5%		1.1%		1.6%		1.6%		6.6%		2.7%		0.5%		2.7%		8.7%		5.5%		0.0%		0.5%		1.1%		0.0%		0.5%		3.8%		1.6%		1.6%		0.0%		0.0%		0.5%		6.0%		2.2%		1.6%		0.0%		1.1%		0.0%		0.5%		0.5%

				帯グラフ

				QW4

				［属性］未既婚





				SA

						横%						結婚している		結婚していない

										n(Total)

						Total				1216		61.3%		38.7%

				＊性年代		男性20-29歳				65		10.8%		89.2%

						男性30-39歳				80		35.0%		65.0%

						男性40-49歳				102		58.8%		41.2%

						男性50-59歳				106		54.7%		45.3%

						男性60-69歳				90		74.4%		25.6%

						男性70歳以上				145		87.6%		12.4%

						女性20-29歳				73		38.4%		61.6%

						女性30-39歳				73		54.8%		45.2%

						女性40-49歳				102		56.9%		43.1%

						女性50-59歳				108		66.7%		33.3%

						女性60-69歳				89		75.3%		24.7%

						女性70歳以上				183		72.7%		27.3%

				帯グラフ

				QW5

				［属性］職業





				SA

						横%						会社員		会社役員･管理職		公務員･団体職員		自営業		自由業･専門職		派遣・契約社員		パート・アルバイト		小学生以下		中学生		高校生		予備校生		専門学校生･短期大学生･大学生･大学院生		専業主婦・専業主夫		無職		その他

										n(Total)

						Total				1216		24.3%		4.1%		5.0%		4.5%		3.0%		4.9%		13.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.3%		16.3%		20.6%		2.5%

				＊性年代		男性20-29歳				65		50.8%		0.0%		10.8%		3.1%		1.5%		4.6%		10.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		10.8%		0.0%		4.6%		3.1%

						男性30-39歳				80		57.5%		6.3%		6.3%		7.5%		5.0%		2.5%		6.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.3%		5.0%		2.5%

						男性40-49歳				102		60.8%		9.8%		4.9%		4.9%		2.0%		7.8%		2.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.9%		2.0%

						男性50-59歳				106		43.4%		15.1%		14.2%		8.5%		0.9%		4.7%		0.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.3%		0.9%

						男性60-69歳				90		20.0%		7.8%		6.7%		8.9%		5.6%		7.8%		8.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		32.2%		2.2%

						男性70歳以上				145		2.8%		2.1%		0.7%		4.1%		2.1%		5.5%		6.2%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.4%		71.0%		4.1%

						女性20-29歳				73		26.0%		1.4%		6.8%		1.4%		6.8%		5.5%		15.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		12.3%		15.1%		8.2%		1.4%

						女性30-39歳				73		31.5%		1.4%		5.5%		4.1%		4.1%		5.5%		17.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		20.5%		5.5%		4.1%

						女性40-49歳				102		12.7%		2.9%		5.9%		2.0%		8.8%		8.8%		29.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		21.6%		5.9%		2.0%

						女性50-59歳				108		17.6%		0.9%		2.8%		4.6%		0.0%		6.5%		37.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		24.1%		3.7%		2.8%

						女性60-69歳				89		10.1%		3.4%		4.5%		3.4%		3.4%		2.2%		18.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		40.4%		13.5%		1.1%

						女性70歳以上				183		1.6%		0.0%		0.0%		2.7%		0.0%		0.0%		12.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		46.4%		33.9%		2.7%

				帯グラフ

				QW6

				［属性］同居子供人数





				SA

						横%						0人		1人		2人		3人		4人以上

										n(Total)

						Total				1216		70.8%		16.8%		8.6%		2.6%		1.2%

				＊性年代		男性20-29歳				65		93.8%		1.5%		3.1%		0.0%		1.5%

						男性30-39歳				80		75.0%		8.8%		12.5%		2.5%		1.3%

						男性40-49歳				102		57.8%		18.6%		16.7%		5.9%		1.0%

						男性50-59歳				106		67.0%		17.0%		12.3%		2.8%		0.9%

						男性60-69歳				90		74.4%		17.8%		5.6%		2.2%		0.0%

						男性70歳以上				145		82.1%		13.8%		2.1%		0.0%		2.1%

						女性20-29歳				73		83.6%		6.8%		5.5%		2.7%		1.4%

						女性30-39歳				73		63.0%		12.3%		12.3%		8.2%		4.1%

						女性40-49歳				102		47.1%		23.5%		23.5%		4.9%		1.0%

						女性50-59歳				108		62.0%		25.9%		10.2%		1.9%		0.0%

						女性60-69歳				89		74.2%		20.2%		2.2%		2.2%		1.1%

						女性70歳以上				183		74.3%		21.3%		2.7%		1.1%		0.5%

				帯グラフ

				QW15

				［属性］世帯税込年収





				SA

						横%						100万円未満		200万円未満		300万円未満		400万円未満		500万円未満		600万円未満		700万円未満		800万円未満		900万円未満		1000万円未満		1200万円未満		1500万円未満		2000万円未満		2000万円以上		分からない		答えたくない

										n(Total)

						Total				1216		3.7%		6.6%		9.1%		11.3%		7.9%		8.6%		4.9%		3.9%		2.9%		3.4%		2.4%		1.9%		0.9%		0.6%		12.0%		20.1%

				＊性年代		男性20-29歳				65		7.7%		6.2%		1.5%		21.5%		13.8%		6.2%		3.1%		6.2%		3.1%		3.1%		4.6%		0.0%		1.5%		1.5%		6.2%		13.8%

						男性30-39歳				80		5.0%		3.8%		6.3%		13.8%		7.5%		17.5%		6.3%		5.0%		1.3%		5.0%		2.5%		1.3%		1.3%		0.0%		11.3%		12.5%

						男性40-49歳				102		2.9%		3.9%		6.9%		14.7%		9.8%		10.8%		7.8%		9.8%		3.9%		4.9%		3.9%		2.9%		0.0%		2.9%		3.9%		10.8%

						男性50-59歳				106		2.8%		1.9%		5.7%		6.6%		2.8%		12.3%		9.4%		3.8%		5.7%		6.6%		1.9%		1.9%		0.9%		0.9%		10.4%		26.4%

						男性60-69歳				90		1.1%		11.1%		5.6%		10.0%		5.6%		13.3%		2.2%		4.4%		8.9%		3.3%		2.2%		4.4%		2.2%		0.0%		6.7%		18.9%

						男性70歳以上				145		2.1%		11.7%		13.8%		14.5%		8.3%		8.3%		2.1%		2.1%		0.7%		3.4%		2.8%		1.4%		0.7%		0.7%		2.8%		24.8%

						女性20-29歳				73		6.8%		6.8%		5.5%		13.7%		12.3%		5.5%		5.5%		8.2%		1.4%		6.8%		2.7%		1.4%		1.4%		0.0%		12.3%		9.6%

						女性30-39歳				73		1.4%		2.7%		6.8%		9.6%		9.6%		12.3%		5.5%		1.4%		4.1%		1.4%		1.4%		2.7%		1.4%		0.0%		21.9%		17.8%

						女性40-49歳				102		2.9%		2.9%		9.8%		6.9%		8.8%		8.8%		4.9%		3.9%		2.9%		4.9%		1.0%		2.9%		0.0%		0.0%		23.5%		15.7%

						女性50-59歳				108		3.7%		1.9%		6.5%		3.7%		5.6%		3.7%		7.4%		4.6%		2.8%		1.9%		3.7%		1.9%		1.9%		0.9%		21.3%		28.7%

						女性60-69歳				89		6.7%		6.7%		9.0%		6.7%		9.0%		3.4%		3.4%		2.2%		1.1%		0.0%		1.1%		3.4%		1.1%		0.0%		19.1%		27.0%

						女性70歳以上				183		3.8%		12.0%		18.0%		14.2%		6.6%		4.9%		2.7%		0.5%		1.1%		1.1%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		10.4%		23.0%

				帯グラフ

				QAGE

				＊年代





				SA

						横%						20-29歳		30-39歳		40-49歳		50-59歳		60-69歳		70歳以上		平均値		中央値		標準偏差

										n(Total)

						Total				1216		11.3%		12.6%		16.8%		17.6%		14.7%		27.0%		53.8		54		16.44

				＊性年代		男性20-29歳				65		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		25.8		26		2.52

						男性30-39歳				80		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		35.8		36		2.90

						男性40-49歳				102		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		45.7		46		2.70

						男性50-59歳				106		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		54.3		54		2.73

						男性60-69歳				90		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		64.1		63.5		2.84

						男性70歳以上				145		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		73.7		73		3.45

						女性20-29歳				73		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		26.4		27		2.63

						女性30-39歳				73		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		35.5		36		2.66

						女性40-49歳				102		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		44.2		44		2.69

						女性50-59歳				108		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		54.0		54		3.03

						女性60-69歳				89		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		63.9		64		2.90

						女性70歳以上				183		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		73.3		73		3.12

				帯グラフ

				QSAGE

				＊性年代





				SA

						横%						男性20-29歳		男性30-39歳		男性40-49歳		男性50-59歳		男性60-69歳		男性70歳以上		女性20-29歳		女性30-39歳		女性40-49歳		女性50-59歳		女性60-69歳		女性70歳以上

										n(Total)

						Total				1216		5.3%		6.6%		8.4%		8.7%		7.4%		11.9%		6.0%		6.0%		8.4%		8.9%		7.3%		15.0%

				＊性年代		男性20-29歳				65		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						男性30-39歳				80		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						男性40-49歳				102		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						男性50-59歳				106		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						男性60-69歳				90		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						男性70歳以上				145		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						女性20-29歳				73		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						女性30-39歳				73		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						女性40-49歳				102		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						女性50-59歳				108		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%

						女性60-69歳				89		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%

						女性70歳以上				183		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%
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Band-charts

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。





										n(Total)														(%)						ポジ計												n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						父母を敬うこと				1216																				84.5										父母を敬うこと		1216		35.2		49.3		12.8		1.2		1.4

						祖先や神仏を大切にすること				1216																				76.6										祖先や神仏を大切にすること		1216		26.0		50.6		18.4		3.2		1.8

						妻や夫を尊重すること				1216																				81.4										妻や夫を尊重すること		1216		31.7		49.7		16.3		1.3		1.0

						兄弟姉妹は仲良くすること				1216																				81.2										兄弟姉妹は仲良くすること		1216		27.2		53.9		16.0		1.8		1.1

						目上の者を尊敬すること				1216																				77.0										目上の者を尊敬すること		1216		18.1		58.9		19.8		2.2		1.0

						礼儀正しくあること				1216																				91.0										礼儀正しくあること		1216		34.4		56.6		8.4		0.5		0.2

						冷静であること				1216																				86.3										冷静であること		1216		24.5		61.8		13.2		0.4		0.1

						思いやりをもつこと				1216																				92.0										思いやりをもつこと		1216		41.0		51.1		7.6		0.1		0.2

						勤勉であること				1216																				74.1										勤勉であること		1216		18.4		55.7		24.1		1.4		0.4

						和（調和）を重んじること				1216																				77.5										和（調和）を重んじること		1216		19.9		57.6		20.4		1.7		0.3

						他人を信じること				1216																				45.6										他人を信じること		1216		8.6		37.1		45.3		7.2		1.9

						他者を尊重すること				1216																				64.3										他者を尊重すること		1216		12.1		52.2		30.8		3.9		0.9

						物を大切にすること				1216																				89.1										物を大切にすること		1216		30.2		59.0		10.0		0.6		0.3

						困難を喜ぶこと				1216																				20.5										困難を喜ぶこと		1216		4.9		15.5		44.7		26.2		8.6

						嘘をつかないこと				1216																				75.7										嘘をつかないこと		1216		22.8		52.9		21.8		2.1		0.4

						決断すべきときに決断すること				1216																				82.6										決断すべきときに決断すること		1216		22.1		60.4		16.5		0.7		0.2

						実行すべきときに実行すること				1216																				83.0										実行すべきときに実行すること		1216		23.8		59.1		16.2		0.7		0.2

						自分を信じること				1216																				76.6										自分を信じること		1216		23.9		52.6		21.4		1.6		0.4

						希望を持つこと				1216																				77.6										希望を持つこと		1216		22.7		54.9		19.5		2.0		0.9

						勇気を持つこと				1216																				75.3										勇気を持つこと		1216		20.1		55.2		21.9		2.0		0.8

						節制をすること				1216																				67.8										節制をすること		1216		15.0		52.9		28.1		3.3		0.7

						広く多く学ぶこと				1216																				74.7										広く多く学ぶこと		1216		19.7		54.9		23.3		1.9		0.2

						主体性を持つこと				1216																				71.1										主体性を持つこと		1216		16.3		54.9		26.3		2.0		0.6

						他を羨（うらや）まないこと				1216																				54.9										他を羨（うらや）まないこと		1216		12.7		42.2		35.6		7.6		1.9

						命を尊重すること				1216																				87.2										命を尊重すること		1216		44.2		42.9		11.5		1.2		0.2

						祖先を大切にすること				1216																				79.6										祖先を大切にすること		1216		28.2		51.4		16.4		2.9		1.1

						神仏を大切にすること				1216																				70.6										神仏を大切にすること		1216		22.5		48.0		23.8		4.0		1.6

						歴史や伝統を大切にすること				1216																				72.0										歴史や伝統を大切にすること		1216		17.8		54.1		24.3		2.9		0.9

						年少者を尊重すること				1216																				60.9										年少者を尊重すること		1216		10.3		50.6		34.6		3.5		1.0

						決まりや約束事を守ること				1216																				86.0										決まりや約束事を守ること		1216		28.0		58.0		13.3		0.5		0.2

						公正さを大切にすること				1216																				83.8										公正さを大切にすること		1216		24.7		59.1		15.1		0.7		0.3

						自由を大切にすること				1216																				81.7										自由を大切にすること		1216		23.7		58.1		17.5		0.7		0.0

						自然への畏敬の念を持つこと				1216																				76.8										自然への畏敬の念を持つこと		1216		22.4		54.4		21.5		1.6		0.2

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(1)

				父母を敬うこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		35.2		49.3		12.8		1.2		1.4

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		26.2		44.6		26.2		1.5		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		23.8		50.0		18.8		2.5		5.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		32.4		50.0		11.8		3.9		2.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		37.7		40.6		17.9		1.9		1.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		41.1		45.6		8.9		1.1		3.3

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		43.4		49.0		7.6		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		24.7		56.2		12.3		4.1		2.7

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		34.2		52.1		11.0		0.0		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		21.6		56.9		19.6		1.0		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		29.6		60.2		9.3		0.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		40.4		42.7		16.9		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		47.0		46.4		6.6		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(2)

				祖先や神仏を大切にすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		26.0		50.6		18.4		3.2		1.8

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		23.1		35.4		29.2		7.7		4.6

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		16.3		42.5		33.8		2.5		5.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		28.4		51.0		15.7		3.9		1.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		28.3		43.4		22.6		4.7		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		26.7		53.3		13.3		5.6		1.1

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		29.0		55.2		14.5		1.4		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		15.1		54.8		13.7		12.3		4.1

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		27.4		43.8		23.3		2.7		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		21.6		55.9		18.6		1.0		2.9

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		21.3		58.3		16.7		1.9		1.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		29.2		52.8		18.0		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		33.3		50.8		13.7		1.1		1.1

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(3)

				妻や夫を尊重すること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		31.7		49.7		16.3		1.3		1.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		35.4		38.5		23.1		3.1		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		28.8		45.0		20.0		2.5		3.8

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		35.3		43.1		19.6		0.0		2.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		37.7		39.6		18.9		2.8		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		35.6		53.3		11.1		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		43.4		50.3		4.8		0.7		0.7

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		31.5		47.9		17.8		2.7		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		30.1		47.9		19.2		1.4		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		22.5		51.0		23.5		1.0		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		20.4		56.5		20.4		0.9		1.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		22.5		53.9		22.5		1.1		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		32.2		57.4		9.3		1.1		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(4)

				兄弟姉妹は仲良くすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		27.2		53.9		16.0		1.8		1.1

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		16.9		52.3		26.2		4.6		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		22.5		56.3		13.8		5.0		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		22.5		50.0		22.5		2.9		2.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		34.0		40.6		22.6		0.9		1.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		28.9		56.7		11.1		2.2		1.1

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		30.3		59.3		9.7		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		17.8		56.2		17.8		5.5		2.7

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		26.0		46.6		21.9		2.7		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		24.5		58.8		15.7		0.0		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		25.0		54.6		17.6		1.9		0.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		31.5		55.1		13.5		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		33.3		56.3		10.4		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(5)

				目上の者を尊敬すること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		18.1		58.9		19.8		2.2		1.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		15.4		43.1		33.8		6.2		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		16.3		47.5		30.0		3.8		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		19.6		60.8		16.7		2.0		1.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		20.8		54.7		21.7		1.9		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		17.8		65.6		14.4		1.1		1.1

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		17.9		66.9		15.2		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		9.6		58.9		20.5		6.8		4.1

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		19.2		53.4		17.8		8.2		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		15.7		58.8		21.6		2.9		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		13.9		68.5		16.7		0.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		23.6		57.3		18.0		0.0		1.1

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		21.9		58.5		19.7		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(6)

				礼儀正しくあること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		34.4		56.6		8.4		0.5		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		32.3		40.0		23.1		4.6		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		30.0		55.0		13.8		0.0		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		35.3		53.9		9.8		0.0		1.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		34.0		50.9		14.2		0.9		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		40.0		53.3		6.7		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		37.9		58.6		3.4		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		24.7		64.4		9.6		1.4		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		35.6		52.1		12.3		0.0		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		28.4		61.8		8.8		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		33.3		63.0		3.7		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		34.8		61.8		3.4		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		38.3		57.4		4.4		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(7)

				冷静であること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		24.5		61.8		13.2		0.4		0.1

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		26.2		49.2		21.5		3.1		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		31.3		55.0		12.5		0.0		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		29.4		62.7		7.8		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		28.3		52.8		17.9		0.9		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		28.9		65.6		5.6		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		26.9		60.7		12.4		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		19.2		60.3		19.2		1.4		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		21.9		63.0		15.1		0.0		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		17.6		65.7		15.7		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		20.4		72.2		7.4		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		20.2		64.0		15.7		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		23.5		63.4		13.1		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(8)

				思いやりをもつこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		41.0		51.1		7.6		0.1		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		27.7		47.7		23.1		1.5		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		30.0		55.0		13.8		0.0		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		48.0		43.1		8.8		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		40.6		45.3		12.3		0.0		1.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		44.4		52.2		3.3		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		45.5		51.7		2.8		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		42.5		46.6		11.0		0.0		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		41.1		52.1		6.8		0.0		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		37.3		52.9		9.8		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		43.5		51.9		4.6		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		49.4		47.2		3.4		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		37.2		59.0		3.8		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(9)

				勤勉であること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		18.4		55.7		24.1		1.4		0.4

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		13.8		43.1		36.9		4.6		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		23.8		47.5		26.3		1.3		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		20.6		46.1		31.4		2.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		20.8		44.3		33.0		0.9		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		18.9		65.6		14.4		1.1		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		24.8		63.4		11.0		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		6.8		64.4		21.9		5.5		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		16.4		50.7		28.8		2.7		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		7.8		52.9		38.2		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		19.4		62.0		17.6		0.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		16.9		65.2		18.0		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		21.3		56.3		22.4		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(10)

				和（調和）を重んじること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		19.9		57.6		20.4		1.7		0.3

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		20.0		35.4		35.4		9.2		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		16.3		58.8		21.3		2.5		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		25.5		49.0		22.5		2.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		17.9		50.9		30.2		0.0		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		23.3		61.1		14.4		1.1		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		29.7		55.9		14.5		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		13.7		50.7		28.8		5.5		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		12.3		64.4		19.2		4.1		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		12.7		59.8		26.5		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		15.7		63.0		19.4		0.9		0.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		22.5		70.8		6.7		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		20.8		62.8		16.4		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(11)

				他人を信じること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		8.6		37.1		45.3		7.2		1.9

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		9.2		35.4		43.1		12.3		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		11.3		38.8		36.3		10.0		3.8

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		12.7		32.4		39.2		12.7		2.9

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		7.5		37.7		44.3		9.4		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		14.4		31.1		48.9		4.4		1.1

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		11.0		40.0		46.9		2.1		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		2.7		41.1		39.7		9.6		6.8

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		6.8		38.4		34.2		16.4		4.1

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		6.9		45.1		38.2		6.9		2.9

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		4.6		38.9		46.3		7.4		2.8

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		7.9		32.6		57.3		2.2		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		7.1		34.4		55.2		2.7		0.5

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(12)

				他者を尊重すること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		12.1		52.2		30.8		3.9		0.9

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		20.0		35.4		41.5		3.1		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		12.5		52.5		26.3		5.0		3.8

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		14.7		52.0		27.5		5.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		10.4		50.9		33.0		4.7		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		14.4		52.2		27.8		5.6		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		13.8		51.0		33.1		2.1		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		9.6		60.3		24.7		2.7		2.7

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		13.7		46.6		28.8		9.6		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		10.8		59.8		23.5		4.9		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		11.1		58.3		25.0		3.7		1.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		12.4		47.2		39.3		1.1		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		7.7		53.6		36.1		2.2		0.5

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(13)

				物を大切にすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		30.2		59.0		10.0		0.6		0.3

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		23.1		47.7		27.7		1.5		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		30.0		50.0		16.3		2.5		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		33.3		55.9		10.8		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		29.2		51.9		16.0		2.8		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		31.1		63.3		5.6		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		31.0		60.7		8.3		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		39.7		46.6		12.3		0.0		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		28.8		61.6		6.8		1.4		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		28.4		61.8		8.8		0.0		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		26.9		66.7		6.5		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		32.6		60.7		6.7		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		29.0		66.1		4.9		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(14)

				困難を喜ぶこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		4.9		15.5		44.7		26.2		8.6

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		3.1		29.2		38.5		20.0		9.2

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		12.5		22.5		38.8		15.0		11.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		7.8		17.6		40.2		27.5		6.9

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		6.6		13.2		41.5		31.1		7.5

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		2.2		15.6		54.4		24.4		3.3

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		6.2		14.5		51.0		20.7		7.6

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		2.7		15.1		27.4		32.9		21.9

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		5.5		15.1		37.0		31.5		11.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		3.9		16.7		41.2		27.5		10.8

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		3.7		10.2		51.9		25.0		9.3

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		3.4		14.6		50.6		28.1		3.4

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		2.7		12.0		49.2		29.0		7.1

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(15)

				嘘をつかないこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		22.8		52.9		21.8		2.1		0.4

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		24.6		40.0		26.2		7.7		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		21.3		45.0		31.3		1.3		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		23.5		44.1		31.4		0.0		1.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		22.6		48.1		27.4		0.9		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		26.7		61.1		11.1		1.1		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		24.1		65.5		9.0		1.4		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		20.5		46.6		27.4		5.5		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		19.2		47.9		26.0		6.8		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		20.6		52.9		24.5		1.0		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		21.3		59.3		17.6		1.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		24.7		57.3		16.9		1.1		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		23.0		53.0		22.4		1.6		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(16)

				決断すべきときに決断すること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		22.1		60.4		16.5		0.7		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		21.5		38.5		36.9		1.5		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		30.0		52.5		15.0		2.5		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		23.5		59.8		16.7		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		22.6		50.9		25.5		0.9		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		20.0		66.7		13.3		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		26.2		64.1		9.0		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		13.7		65.8		19.2		1.4		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		24.7		54.8		19.2		0.0		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		16.7		64.7		18.6		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		21.3		64.8		12.0		1.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		19.1		62.9		18.0		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		23.0		65.6		10.9		0.5		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(17)

				実行すべきときに実行すること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		23.8		59.1		16.2		0.7		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		24.6		43.1		29.2		3.1		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		33.8		46.3		16.3		2.5		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		26.5		57.8		15.7		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		25.5		50.0		23.6		0.9		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		23.3		64.4		12.2		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		27.6		61.4		10.3		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		15.1		61.6		23.3		0.0		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		21.9		60.3		16.4		0.0		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		19.6		60.8		18.6		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		19.4		67.6		12.0		0.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		18.0		62.9		19.1		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		26.2		62.8		10.9		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(18)

				自分を信じること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		23.9		52.6		21.4		1.6		0.4

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		27.7		32.3		33.8		1.5		4.6

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		27.5		42.5		26.3		3.8		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		26.5		42.2		29.4		2.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		25.5		44.3		25.5		3.8		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		24.4		54.4		21.1		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		29.0		60.0		10.3		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		21.9		53.4		19.2		5.5		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		23.3		52.1		20.5		2.7		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		18.6		55.9		24.5		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		15.7		57.4		25.0		1.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		20.2		58.4		21.3		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		25.1		60.7		14.2		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(19)

				希望を持つこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		22.7		54.9		19.5		2.0		0.9

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		20.0		35.4		38.5		1.5		4.6

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		26.3		40.0		27.5		6.3		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		22.5		42.2		30.4		4.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		24.5		45.3		25.5		3.8		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		22.2		63.3		14.4		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		29.0		62.1		7.6		1.4		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		12.3		63.0		17.8		2.7		4.1

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		26.0		53.4		16.4		1.4		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		17.6		57.8		21.6		1.0		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		13.9		60.2		23.1		2.8		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		19.1		64.0		16.9		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		29.0		59.6		11.5		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(20)

				勇気を持つこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		20.1		55.2		21.9		2.0		0.8

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		20.0		35.4		36.9		4.6		3.1

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		26.3		38.8		31.3		2.5		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		21.6		48.0		27.5		2.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		23.6		40.6		32.1		2.8		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		20.0		60.0		20.0		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		24.1		63.4		11.0		1.4		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		11.0		57.5		24.7		5.5		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		23.3		52.1		20.5		0.0		4.1

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		14.7		57.8		22.5		2.9		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		12.0		66.7		17.6		3.7		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		22.5		55.1		22.5		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		20.8		65.0		14.2		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(21)

				節制をすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		15.0		52.9		28.1		3.3		0.7

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		15.4		43.1		29.2		9.2		3.1

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		17.5		47.5		26.3		8.8		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		18.6		43.1		33.3		4.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		18.9		40.6		38.7		1.9		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		17.8		52.2		28.9		1.1		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		17.2		65.5		15.9		0.7		0.7

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		12.3		47.9		32.9		5.5		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		11.0		50.7		28.8		6.8		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		9.8		51.0		33.3		3.9		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		7.4		59.3		28.7		3.7		0.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		13.5		55.1		31.5		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		16.9		60.7		21.9		0.5		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(22)

				広く多く学ぶこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		19.7		54.9		23.3		1.9		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		23.1		44.6		29.2		1.5		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		22.5		53.8		21.3		2.5		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		22.5		47.1		25.5		4.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		21.7		47.2		28.3		2.8		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		25.6		56.7		16.7		1.1		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		22.8		55.2		21.4		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		17.8		54.8		24.7		2.7		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		15.1		60.3		21.9		2.7		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		14.7		57.8		24.5		2.0		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		12.0		63.9		20.4		3.7		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		12.4		64.0		23.6		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		23.0		53.6		23.5		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(23)

				主体性を持つこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		16.3		54.9		26.3		2.0		0.6

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		18.5		36.9		33.8		9.2		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		18.8		50.0		28.8		2.5		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		16.7		50.0		33.3		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		17.9		44.3		35.8		0.9		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		24.4		54.4		21.1		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		21.4		62.1		15.9		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		9.6		49.3		31.5		9.6		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		8.2		61.6		23.3		5.5		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		8.8		59.8		28.4		1.0		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		10.2		56.5		29.6		1.9		1.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		12.4		61.8		25.8		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		20.8		59.0		20.2		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(24)

				他を羨（うらや）まないこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		12.7		42.2		35.6		7.6		1.9

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		16.9		26.2		36.9		13.8		6.2

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		15.0		32.5		37.5		12.5		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		12.7		31.4		46.1		6.9		2.9

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		9.4		42.5		39.6		7.5		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		14.4		48.9		34.4		1.1		1.1

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		15.9		50.3		31.7		1.4		0.7

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		5.5		34.2		37.0		19.2		4.1

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		9.6		27.4		35.6		21.9		5.5

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		6.9		46.1		37.3		7.8		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		11.1		47.2		35.2		5.6		0.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		18.0		41.6		33.7		6.7		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		14.2		52.5		29.5		3.3		0.5

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(25)

				命を尊重すること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		44.2		42.9		11.5		1.2		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		29.2		38.5		29.2		1.5		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		28.8		46.3		22.5		2.5		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		41.2		45.1		12.7		1.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		48.1		34.0		15.1		1.9		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		48.9		40.0		11.1		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		51.7		44.8		2.8		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		37.0		41.1		16.4		5.5		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		42.5		42.5		13.7		1.4		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		40.2		44.1		15.7		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		39.8		50.9		8.3		0.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		53.9		41.6		4.5		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		51.4		43.2		4.9		0.5		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(26)

				祖先を大切にすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		28.2		51.4		16.4		2.9		1.1

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		18.5		43.1		29.2		6.2		3.1

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		22.5		41.3		26.3		7.5		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		35.3		43.1		18.6		2.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		33.0		41.5		20.8		3.8		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		31.1		50.0		15.6		3.3		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		28.3		62.1		7.6		2.1		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		16.4		57.5		15.1		6.8		4.1

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		26.0		42.5		27.4		2.7		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		26.5		54.9		14.7		3.9		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		24.1		55.6		17.6		0.0		2.8

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		29.2		59.6		11.2		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		34.4		54.1		10.4		0.5		0.5

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(27)

				神仏を大切にすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		22.5		48.0		23.8		4.0		1.6

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		18.5		40.0		29.2		7.7		4.6

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		17.5		35.0		33.8		11.3		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		30.4		41.2		21.6		6.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		27.4		39.6		27.4		3.8		1.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		30.0		36.7		27.8		5.6		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		22.8		52.4		21.4		2.1		1.4

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		9.6		53.4		21.9		8.2		6.8

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		17.8		47.9		30.1		4.1		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		18.6		54.9		22.5		2.9		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		20.4		56.5		20.4		0.9		1.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		19.1		60.7		20.2		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		27.3		50.3		19.7		1.6		1.1

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(28)

				歴史や伝統を大切にすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		17.8		54.1		24.3		2.9		0.9

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		15.4		46.2		30.8		4.6		3.1

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		13.8		47.5		30.0		6.3		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		27.5		44.1		24.5		3.9		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		23.6		49.1		23.6		2.8		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		22.2		56.7		20.0		1.1		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		19.3		61.4		16.6		2.8		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		12.3		50.7		26.0		8.2		2.7

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		15.1		47.9		30.1		6.8		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		12.7		55.9		30.4		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		13.9		59.3		22.2		2.8		1.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		15.7		59.6		23.6		0.0		1.1

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		18.0		58.5		23.0		0.0		0.5

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(29)

				年少者を尊重すること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		10.3		50.6		34.6		3.5		1.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		12.3		43.1		40.0		1.5		3.1

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		15.0		38.8		41.3		2.5		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		16.7		41.2		37.3		3.9		1.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		11.3		46.2		35.8		4.7		1.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		7.8		57.8		31.1		3.3		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		9.7		55.2		32.4		2.8		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		6.8		52.1		34.2		5.5		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		6.8		46.6		32.9		9.6		4.1

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		8.8		49.0		37.3		4.9		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		6.5		45.4		42.6		5.6		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		15.7		52.8		30.3		1.1		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		8.2		62.8		27.9		0.5		0.5

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(30)

				決まりや約束事を守ること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		28.0		58.0		13.3		0.5		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		20.0		44.6		33.8		1.5		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		25.0		55.0		18.8		1.3		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		27.5		59.8		12.7		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		30.2		46.2		21.7		0.9		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		32.2		56.7		11.1		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		31.7		61.4		6.2		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		32.9		50.7		15.1		1.4		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		26.0		60.3		11.0		1.4		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		24.5		59.8		15.7		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		25.0		64.8		10.2		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		24.7		67.4		7.9		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		30.6		60.1		9.3		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(31)

				公正さを大切にすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		24.7		59.1		15.1		0.7		0.3

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		26.2		41.5		30.8		1.5		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		23.8		48.8		26.3		1.3		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		26.5		54.9		16.7		1.0		1.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		26.4		50.0		20.8		1.9		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		32.2		57.8		10.0		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		31.0		61.4		6.9		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		19.2		65.8		15.1		0.0		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		17.8		63.0		16.4		0.0		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		18.6		63.7		16.7		1.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		20.4		63.9		15.7		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		27.0		61.8		11.2		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		23.5		65.6		9.8		1.1		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(32)

				自由を大切にすること

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		23.7		58.1		17.5		0.7		0.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		21.5		49.2		27.7		1.5		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		23.8		58.8		15.0		2.5		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		25.5		58.8		14.7		1.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		26.4		45.3		26.4		1.9		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		32.2		50.0		17.8		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		27.6		60.0		11.7		0.7		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		24.7		61.6		13.7		0.0		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		24.7		56.2		16.4		2.7		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		19.6		57.8		22.5		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		14.8		67.6		17.6		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		22.5		60.7		16.9		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		21.9		62.8		15.3		0.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q1

				Q1 あなたの『生活についての考え方や価値観』についてお知らせください。以下にさまざまな価値観や倫理観などが列記されています。それぞれの項目について、あなたは個人的にどの程度「共感できる」と思いますか。

				Q1(33)

				自然への畏敬の念を持つこと

										n(Total)														(%)																				n(Total)		とても共感できる		まあ共感できる		どちらともいえない		あまり共感できない		まったく共感できない

						Total				1216																																Total		1216		22.4		54.4		21.5		1.6		0.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		24.6		38.5		35.4		1.5		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		21.3		45.0		30.0		2.5		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		20.6		54.9		22.5		2.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		22.6		45.3		31.1		0.9		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		28.9		52.2		18.9		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		21.4		62.1		14.5		2.1		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		23.3		42.5		27.4		6.8		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		19.2		57.5		20.5		2.7		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		16.7		59.8		23.5		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		22.2		59.3		18.5		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		24.7		57.3		18.0		0.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		23.5		60.7		13.7		1.6		0.5

				数表・棒グラフ

				Q2

				Q2 「旅の恥はかき捨て」に代表されるように、ある側面ではきちんとしていることが求められているにも関わらず、別の側面ではハチャメチャであっても許容されるような、いわゆる「ダブルスタンダード」が日本には存在している。 次に『日本人の特性』としてよく言われる事項を列記しています。それぞれの項目について、あなたは「確かによく見聞きする」と思いますか。





										n(Total)														(%)																				n(Total)		そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

						Total				1216																																Total		1216		11.5		42.7		35.8		8.1		2.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		12.3		33.8		49.2		3.1		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		21.3		32.5		32.5		8.8		5.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		13.7		42.2		36.3		3.9		3.9

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		12.3		45.3		31.1		9.4		1.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		13.3		52.2		26.7		7.8		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		10.3		46.2		33.1		9.0		1.4

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		11.0		46.6		31.5		6.8		4.1

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		12.3		37.0		39.7		8.2		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		9.8		43.1		38.2		4.9		3.9

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		7.4		44.4		38.0		10.2		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		9.0		46.1		36.0		6.7		2.2

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		9.8		39.3		38.8		12.0		0.0

				数表・棒グラフ

				Q3

				Q3 あなたはこのような「ダブルスタンダード」は許されるべきだと思いますか。





										n(Total)														(%)																				n(Total)		そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

						Total				1216																																Total		1216		1.5		13.8		45.6		29.3		9.9

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		1.5		23.1		61.5		9.2		4.6

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		7.5		20.0		47.5		17.5		7.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		4.9		16.7		55.9		13.7		8.8

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		0.9		14.2		47.2		31.1		6.6

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		0.0		13.3		28.9		44.4		13.3

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		0.7		11.7		35.2		42.1		10.3

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		1.4		21.9		49.3		20.5		6.8

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		1.4		27.4		52.1		16.4		2.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		1.0		16.7		55.9		19.6		6.9

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		0.0		7.4		48.1		37.0		7.4

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		0.0		5.6		39.3		39.3		15.7

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		0.5		5.5		40.4		36.1		17.5

				数表・棒グラフ

				Q4

				Q4 「赤信号みんなで渡れば怖くない」に代表されるように、本来は守るべきルールがあっても周囲がそれを守らないなら守らない、守るなら守る、のように周囲の様子を伺うような、いわゆる「付和雷同」な性格は日本人の特性である。 日本人の感受性や価値観についてのご意見をお知らせください。





										n(Total)														(%)																				n(Total)		そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

						Total				1216																																Total		1216		12.1		40.5		33.8		10.4		3.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		20.0		23.1		52.3		3.1		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		20.0		43.8		25.0		7.5		3.8

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		13.7		40.2		30.4		7.8		7.8

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		10.4		42.5		34.9		9.4		2.8

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		15.6		43.3		26.7		12.2		2.2

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		4.8		42.1		33.8		17.2		2.1

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		23.3		41.1		24.7		8.2		2.7

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		20.5		41.1		24.7		8.2		5.5

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		12.7		44.1		33.3		4.9		4.9

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		8.3		49.1		30.6		9.3		2.8

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		7.9		44.9		37.1		9.0		1.1

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		6.0		32.2		43.7		15.8		2.2

				数表・棒グラフ

				Q5

				Q5 あなたはこのような「付和雷同性」は許されるべきだと思いますか。





										n(Total)														(%)																				n(Total)		そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

						Total				1216																																Total		1216		0.9		8.3		37.3		38.4		15.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		1.5		13.8		49.2		23.1		12.3

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		3.8		12.5		41.3		30.0		12.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		2.0		10.8		39.2		32.4		15.7

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		0.0		8.5		42.5		34.9		14.2

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		1.1		7.8		26.7		48.9		15.6

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		0.0		8.3		30.3		40.0		21.4

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		1.4		15.1		39.7		30.1		13.7

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		1.4		13.7		42.5		28.8		13.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		0.0		7.8		50.0		31.4		10.8

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		0.9		3.7		38.9		46.3		10.2

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		0.0		4.5		29.2		51.7		14.6

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		0.5		3.3		31.1		46.4		18.6

				数表・棒グラフ

				Q6

				Q6 「医科大学での合格ラインの男女差問題」に代表されるように、男性と女性が真に対等な関係に置かれておらず、暗黙のうちに女性を見下したり、蔑ろにするような、いわゆる「女性蔑視（軽視）」の性格は日本社会の大きな問題の一つである。





										n(Total)														(%)																				n(Total)		そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

						Total				1216																																Total		1216		24.4		47.6		22.5		3.9		1.6

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		15.4		30.8		43.1		7.7		3.1

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		21.3		33.8		33.8		7.5		3.8

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		19.6		38.2		32.4		6.9		2.9

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		18.9		38.7		36.8		3.8		1.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		20.0		52.2		22.2		5.6		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		20.7		55.2		16.6		4.8		2.8

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		35.6		42.5		17.8		2.7		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		38.4		39.7		17.8		4.1		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		25.5		50.0		19.6		2.9		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		26.9		53.7		17.6		1.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		29.2		58.4		11.2		1.1		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		25.7		56.8		14.8		1.6		1.1

				数表・棒グラフ

				Q7

				Q7 あなたはこのような「女性蔑視」は許されるべきだと思いますか。





										n(Total)														(%)																				n(Total)		そう思う		まあそう思う		どちらともいえない		あまりそう思わない		そう思わない

						Total				1216																																Total		1216		1.7		7.2		23.1		32.4		35.6

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		1.5		7.7		44.6		32.3		13.8

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		1.3		10.0		35.0		32.5		21.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		2.9		12.7		28.4		30.4		25.5

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		0.9		4.7		34.9		30.2		29.2

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		3.3		6.7		23.3		38.9		27.8

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		1.4		6.9		15.2		36.6		40.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		1.4		9.6		19.2		26.0		43.8

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		2.7		5.5		26.0		26.0		39.7

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		1.0		6.9		25.5		30.4		36.3

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		2.8		6.5		20.4		37.0		33.3

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		2.2		5.6		14.6		29.2		48.3

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		0.5		5.5		11.5		33.3		49.2

				数表・棒グラフ

				Q8

				Q8 あなたの性別をお答えください。 最後にあなたご自身のことについてお伺い致します。





										n(Total)														(%)																				n(Total)		男性		女性

						Total				1216																																Total		1216		48.4		51.6

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		100.0		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		100.0		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		100.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		100.0		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		100.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		100.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		0.0		100.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		0.0		100.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		0.0		100.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		0.0		100.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		0.0		100.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		0.0		100.0

				数表・棒グラフ

				QW3

				［属性］県コード





										n(Total)														(%)																				n(Total)		北海道		青森県		岩手県		宮城県		秋田県		山形県		福島県		茨城県		栃木県		群馬県		埼玉県		千葉県		東京都		神奈川県		新潟県		富山県		石川県		福井県		山梨県		長野県		岐阜県		静岡県		愛知県		三重県		滋賀県		京都府		大阪府		兵庫県		奈良県		和歌山県		鳥取県		島根県		岡山県		広島県		山口県		徳島県		香川県		愛媛県		高知県		福岡県		佐賀県		長崎県		熊本県		大分県		宮崎県		鹿児島県		沖縄県

						Total				1216																																Total		1216		4.0		1.2		0.9		1.8		0.9		0.3		1.3		2.3		1.4		1.4		4.2		5.9		11.9		8.5		2.3		0.6		0.7		0.4		0.4		1.3		2.1		2.4		6.2		1.5		1.0		1.5		7.6		4.4		1.4		0.5		0.2		0.6		1.6		2.1		1.1		0.8		0.9		0.6		0.5		4.3		0.7		1.6		1.1		1.0		0.6		1.2		0.8

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		4.6		1.5		0.0		1.5		0.0		0.0		1.5		0.0		4.6		1.5		3.1		7.7		18.5		6.2		1.5		1.5		1.5		0.0		0.0		0.0		1.5		3.1		7.7		1.5		1.5		1.5		4.6		3.1		1.5		0.0		0.0		1.5		1.5		3.1		0.0		0.0		1.5		1.5		0.0		3.1		0.0		0.0		1.5		1.5		1.5		1.5		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		2.5		0.0		0.0		1.3		2.5		0.0		2.5		2.5		1.3		0.0		1.3		11.3		17.5		6.3		1.3		1.3		0.0		0.0		0.0		2.5		1.3		3.8		5.0		1.3		2.5		3.8		7.5		1.3		0.0		0.0		0.0		0.0		3.8		1.3		1.3		0.0		1.3		0.0		1.3		6.3		0.0		0.0		1.3		2.5		0.0		1.3		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		3.9		2.0		1.0		2.9		0.0		0.0		1.0		2.9		2.0		2.0		6.9		6.9		5.9		12.7		3.9		0.0		1.0		1.0		0.0		0.0		0.0		4.9		5.9		2.0		0.0		2.0		5.9		4.9		2.0		0.0		0.0		0.0		1.0		2.0		2.0		1.0		1.0		0.0		1.0		3.9		0.0		2.0		1.0		1.0		1.0		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		2.8		1.9		0.0		2.8		1.9		0.0		0.0		3.8		0.9		1.9		3.8		8.5		10.4		9.4		1.9		0.0		0.0		0.0		0.0		2.8		2.8		2.8		5.7		0.0		0.0		0.9		9.4		4.7		2.8		0.0		0.0		0.9		2.8		0.9		0.0		0.9		0.9		0.0		0.9		1.9		0.0		2.8		0.9		0.9		0.0		0.9		2.8

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		4.4		0.0		1.1		2.2		1.1		1.1		2.2		3.3		1.1		1.1		4.4		6.7		11.1		5.6		3.3		0.0		1.1		0.0		1.1		0.0		2.2		2.2		7.8		1.1		2.2		2.2		4.4		3.3		1.1		1.1		0.0		1.1		1.1		2.2		0.0		1.1		1.1		0.0		1.1		6.7		3.3		0.0		2.2		0.0		0.0		1.1		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		4.8		2.8		0.7		1.4		1.4		0.0		1.4		2.8		1.4		1.4		6.2		2.1		9.0		9.7		2.1		0.7		0.7		0.7		1.4		2.1		1.4		2.8		6.9		0.7		1.4		1.4		9.0		2.8		2.1		0.0		0.0		1.4		0.7		1.4		1.4		0.7		1.4		1.4		0.0		2.8		0.0		4.8		1.4		0.7		0.0		0.7		0.7

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		4.1		2.7		0.0		0.0		0.0		1.4		0.0		4.1		0.0		0.0		4.1		5.5		20.5		5.5		2.7		1.4		0.0		0.0		0.0		1.4		1.4		1.4		6.8		1.4		1.4		1.4		8.2		2.7		2.7		1.4		1.4		1.4		1.4		1.4		0.0		1.4		1.4		0.0		0.0		4.1		0.0		2.7		0.0		0.0		0.0		1.4		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		4.1		0.0		2.7		1.4		0.0		0.0		1.4		0.0		2.7		0.0		4.1		5.5		12.3		12.3		0.0		1.4		1.4		0.0		0.0		0.0		5.5		0.0		5.5		2.7		0.0		1.4		8.2		5.5		1.4		0.0		0.0		0.0		1.4		2.7		1.4		2.7		0.0		0.0		0.0		4.1		0.0		0.0		2.7		0.0		2.7		1.4		1.4

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		3.9		0.0		1.0		2.0		1.0		0.0		2.0		1.0		2.0		2.9		1.0		6.9		13.7		9.8		2.0		0.0		0.0		1.0		0.0		2.0		3.9		1.0		4.9		2.0		1.0		0.0		6.9		5.9		2.0		0.0		0.0		1.0		2.9		1.0		1.0		0.0		1.0		1.0		1.0		3.9		0.0		1.0		2.9		1.0		0.0		2.0		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		2.8		1.9		0.9		0.9		0.9		0.0		0.9		1.9		2.8		1.9		4.6		4.6		17.6		6.5		3.7		0.0		0.9		0.0		0.0		0.9		1.9		1.9		5.6		0.9		0.9		0.0		9.3		6.5		0.9		0.9		0.0		0.0		1.9		0.9		1.9		0.0		0.9		0.9		0.0		1.9		1.9		1.9		0.0		1.9		0.9		1.9		0.9

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		5.6		1.1		1.1		1.1		1.1		0.0		1.1		1.1		0.0		1.1		3.4		5.6		9.0		6.7		3.4		2.2		0.0		1.1		1.1		2.2		2.2		3.4		5.6		1.1		1.1		0.0		6.7		4.5		1.1		2.2		0.0		0.0		1.1		4.5		1.1		0.0		1.1		2.2		0.0		6.7		0.0		0.0		0.0		1.1		2.2		2.2		1.1

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		4.4		0.5		1.6		2.7		0.5		1.1		1.6		2.7		0.0		1.6		4.9		4.4		7.7		8.7		1.6		0.0		1.6		0.5		0.5		1.1		1.6		1.6		6.6		2.7		0.5		2.7		8.7		5.5		0.0		0.5		1.1		0.0		0.5		3.8		1.6		1.6		0.0		0.0		0.5		6.0		2.2		1.6		0.0		1.1		0.0		0.5		0.5

				数表・棒グラフ

				QW4

				［属性］未既婚





										n(Total)														(%)																				n(Total)		結婚している		結婚していない

						Total				1216																																Total		1216		61.3		38.7

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		10.8		89.2

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		35.0		65.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		58.8		41.2

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		54.7		45.3

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		74.4		25.6

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		87.6		12.4

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		38.4		61.6

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		54.8		45.2

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		56.9		43.1

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		66.7		33.3

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		75.3		24.7

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		72.7		27.3

				数表・棒グラフ

				QW5

				［属性］職業





										n(Total)														(%)																				n(Total)		会社員		会社役員･管理職		公務員･団体職員		自営業		自由業･専門職		派遣・契約社員		パート・アルバイト		小学生以下		中学生		高校生		予備校生		専門学校生･短期大学生･大学生･大学院生		専業主婦・専業主夫		無職		その他

						Total				1216																																Total		1216		24.3		4.1		5.0		4.5		3.0		4.9		13.7		0.0		0.0		0.0		0.0		1.3		16.3		20.6		2.5

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		50.8		0.0		10.8		3.1		1.5		4.6		10.8		0.0		0.0		0.0		0.0		10.8		0.0		4.6		3.1

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		57.5		6.3		6.3		7.5		5.0		2.5		6.3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		1.3		5.0		2.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		60.8		9.8		4.9		4.9		2.0		7.8		2.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		4.9		2.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		43.4		15.1		14.2		8.5		0.9		4.7		0.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		11.3		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		20.0		7.8		6.7		8.9		5.6		7.8		8.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		32.2		2.2

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		2.8		2.1		0.7		4.1		2.1		5.5		6.2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		1.4		71.0		4.1

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		26.0		1.4		6.8		1.4		6.8		5.5		15.1		0.0		0.0		0.0		0.0		12.3		15.1		8.2		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		31.5		1.4		5.5		4.1		4.1		5.5		17.8		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		20.5		5.5		4.1

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		12.7		2.9		5.9		2.0		8.8		8.8		29.4		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		21.6		5.9		2.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		17.6		0.9		2.8		4.6		0.0		6.5		37.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		24.1		3.7		2.8

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		10.1		3.4		4.5		3.4		3.4		2.2		18.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		40.4		13.5		1.1

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		1.6		0.0		0.0		2.7		0.0		0.0		12.6		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		46.4		33.9		2.7

				数表・棒グラフ

				QW6

				［属性］同居子供人数





										n(Total)														(%)																				n(Total)		0人		1人		2人		3人		4人以上

						Total				1216																																Total		1216		70.8		16.8		8.6		2.6		1.2

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		93.8		1.5		3.1		0.0		1.5

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		75.0		8.8		12.5		2.5		1.3

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		57.8		18.6		16.7		5.9		1.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		67.0		17.0		12.3		2.8		0.9

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		74.4		17.8		5.6		2.2		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		82.1		13.8		2.1		0.0		2.1

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		83.6		6.8		5.5		2.7		1.4

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		63.0		12.3		12.3		8.2		4.1

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		47.1		23.5		23.5		4.9		1.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		62.0		25.9		10.2		1.9		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		74.2		20.2		2.2		2.2		1.1

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		74.3		21.3		2.7		1.1		0.5

				数表・棒グラフ

				QW15

				［属性］世帯税込年収





										n(Total)														(%)																				n(Total)		100万円未満		200万円未満		300万円未満		400万円未満		500万円未満		600万円未満		700万円未満		800万円未満		900万円未満		1000万円未満		1200万円未満		1500万円未満		2000万円未満		2000万円以上		分からない		答えたくない

						Total				1216																																Total		1216		3.7		6.6		9.1		11.3		7.9		8.6		4.9		3.9		2.9		3.4		2.4		1.9		0.9		0.6		12.0		20.1

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		7.7		6.2		1.5		21.5		13.8		6.2		3.1		6.2		3.1		3.1		4.6		0.0		1.5		1.5		6.2		13.8

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		5.0		3.8		6.3		13.8		7.5		17.5		6.3		5.0		1.3		5.0		2.5		1.3		1.3		0.0		11.3		12.5

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		2.9		3.9		6.9		14.7		9.8		10.8		7.8		9.8		3.9		4.9		3.9		2.9		0.0		2.9		3.9		10.8

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		2.8		1.9		5.7		6.6		2.8		12.3		9.4		3.8		5.7		6.6		1.9		1.9		0.9		0.9		10.4		26.4

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		1.1		11.1		5.6		10.0		5.6		13.3		2.2		4.4		8.9		3.3		2.2		4.4		2.2		0.0		6.7		18.9

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		2.1		11.7		13.8		14.5		8.3		8.3		2.1		2.1		0.7		3.4		2.8		1.4		0.7		0.7		2.8		24.8

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		6.8		6.8		5.5		13.7		12.3		5.5		5.5		8.2		1.4		6.8		2.7		1.4		1.4		0.0		12.3		9.6

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		1.4		2.7		6.8		9.6		9.6		12.3		5.5		1.4		4.1		1.4		1.4		2.7		1.4		0.0		21.9		17.8

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		2.9		2.9		9.8		6.9		8.8		8.8		4.9		3.9		2.9		4.9		1.0		2.9		0.0		0.0		23.5		15.7

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		3.7		1.9		6.5		3.7		5.6		3.7		7.4		4.6		2.8		1.9		3.7		1.9		1.9		0.9		21.3		28.7

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		6.7		6.7		9.0		6.7		9.0		3.4		3.4		2.2		1.1		0.0		1.1		3.4		1.1		0.0		19.1		27.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		3.8		12.0		18.0		14.2		6.6		4.9		2.7		0.5		1.1		1.1		1.6		0.0		0.0		0.0		10.4		23.0

				数表・棒グラフ

				QAGE

				＊年代





										n(Total)														(%)		平均値		中央値		標準偏差														n(Total)		20-29歳		30-39歳		40-49歳		50-59歳		60-69歳		70歳以上

						Total				1216																53.8		54		16.44												Total		1216		11.3		12.6		16.8		17.6		14.7		27.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																25.8		26		2.52										＊性年代		男性20-29歳		65		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						男性30-39歳				80																35.8		36		2.90												男性30-39歳		80		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						男性40-49歳				102																45.7		46		2.70												男性40-49歳		102		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																54.3		54		2.73												男性50-59歳		106		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						男性60-69歳				90																64.1		63.5		2.84												男性60-69歳		90		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0

						男性70歳以上				145																73.7		73		3.45												男性70歳以上		145		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0

						女性20-29歳				73																26.4		27		2.63												女性20-29歳		73		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						女性30-39歳				73																35.5		36		2.66												女性30-39歳		73		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						女性40-49歳				102																44.2		44		2.69												女性40-49歳		102		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																54.0		54		3.03												女性50-59歳		108		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																63.9		64		2.90												女性60-69歳		89		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0

						女性70歳以上				183																73.3		73		3.12												女性70歳以上		183		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0

				数表・棒グラフ

				QSAGE

				＊性年代





										n(Total)														(%)																				n(Total)		男性20-29歳		男性30-39歳		男性40-49歳		男性50-59歳		男性60-69歳		男性70歳以上		女性20-29歳		女性30-39歳		女性40-49歳		女性50-59歳		女性60-69歳		女性70歳以上

						Total				1216																																Total		1216		5.3		6.6		8.4		8.7		7.4		11.9		6.0		6.0		8.4		8.9		7.3		15.0

				＊性年代		男性20-29歳				65																														＊性年代		男性20-29歳		65		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						男性30-39歳				80																																男性30-39歳		80		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						男性40-49歳				102																																男性40-49歳		102		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						男性50-59歳				106																																男性50-59歳		106		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						男性60-69歳				90																																男性60-69歳		90		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						男性70歳以上				145																																男性70歳以上		145		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						女性20-29歳				73																																女性20-29歳		73		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						女性30-39歳				73																																女性30-39歳		73		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						女性40-49歳				102																																女性40-49歳		102		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0

						女性50-59歳				108																																女性50-59歳		108		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						女性60-69歳				89																																女性60-69歳		89		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0

						女性70歳以上				183																																女性70歳以上		183		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0



とても共感できる	

35.197360000000003	25.986840000000001	31.74342	27.220389999999998	18.092099999999999	34.375	24.50657	40.953940000000003	18.421050000000001	19.901309999999999	8.5526300000000006	12.08881	30.18092	4.9342100000000002	22.779599999999999	22.12171	23.848680000000002	23.93092	22.69736	20.148019999999999	14.9671	19.736840000000001	16.282889999999998	12.66447	44.24342	28.207229999999999	22.532889999999998	17.845389999999998	10.2796	28.042760000000001	24.671050000000001	23.68421	22.36842	まあ共感できる	

49.342100000000002	50.575650000000003	49.671050000000001	53.947360000000003	58.881570000000004	56.578940000000003	61.759860000000003	51.069070000000004	55.674340000000001	57.648020000000002	37.088810000000002	52.220390000000002	58.963810000000002	15.542759999999999	52.878279999999997	60.444070000000004	59.128279999999997	52.631570000000004	54.93421	55.18092	52.878279999999997	54.93421	54.851970000000001	42.1875	42.927630000000001	51.398020000000002	48.026310000000002	54.111840000000001	50.575650000000003	57.976970000000001	59.128279999999997	58.05921	54.440779999999997	どちらともいえない	

12.828939999999999	18.421050000000001	16.282889999999998	15.953939999999999	19.81907	8.3881499999999996	13.240130000000001	7.6480199999999998	24.095389999999998	20.394729999999999	45.3125	30.838809999999999	9.9506499999999996	44.736840000000001	21.792760000000001	16.529599999999999	16.20065	21.38157	19.490130000000001	21.875	28.125	23.273019999999999	26.31578	35.608550000000001	11.51315	16.44736	23.848680000000002	24.25986	34.62171	13.32236	15.13157	17.516439999999999	21.463809999999999	あまり共感できない	

1.2335499999999999	3.20723	1.3157799999999999	1.80921	2.2203900000000001	0.49342000000000003	0.41117999999999999	8.2229999999999998E-2	1.39802	1.7269699999999999	7.1546000000000003	3.9473600000000002	0.57565	26.151309999999999	2.13815	0.74012999999999995	0.65788999999999997	1.64473	1.9736800000000001	1.9736800000000001	3.2894700000000001	1.89144	1.9736800000000001	7.6480199999999998	1.1513100000000001	2.8782800000000002	4.0296000000000003	2.8782800000000002	3.5361799999999999	0.49342000000000003	0.74012999999999995	0.74012999999999995	1.5625	まったく共感できない	

1.39802	1.80921	0.98684000000000005	1.06907	0.98684000000000005	0.16447000000000001	8.2229999999999998E-2	0.24671000000000001	0.41117999999999999	0.32894000000000001	1.89144	0.90459999999999996	0.32894000000000001	8.6348599999999998	0.41117999999999999	0.16447000000000001	0.16447000000000001	0.41117999999999999	0.90459999999999996	0.82235999999999998	0.74012999999999995	0.16447000000000001	0.57565	1.89144	0.16447000000000001	1.06907	1.5625	0.90459999999999996	0.98684000000000005	0.16447000000000001	0.32894000000000001	0	0.16447000000000001	

とても共感できる	

18.421050000000001	13.84615	23.75	20.588229999999999	20.754709999999999	18.88888	24.827580000000001	6.84931	16.43835	7.8431300000000004	19.44444	16.853929999999998	21.31147	まあ共感できる	

55.674340000000001	43.076920000000001	47.5	46.078429999999997	44.339619999999996	65.555549999999997	63.448270000000001	64.383560000000003	50.684930000000001	52.94117	62.037030000000001	65.168530000000004	56.284149999999997	どちらともいえない	

24.095389999999998	36.923070000000003	26.25	31.372540000000001	33.018859999999997	14.44444	11.03448	21.9178	28.767119999999998	38.235289999999999	17.592590000000001	17.977519999999998	22.40437	あまり共感できない	

1.39802	4.61538	1.25	1.96078	0.94338999999999995	1.11111	0.68964999999999999	5.4794499999999999	2.7397200000000002	0.98038999999999998	0.92591999999999997	0	0	まったく共感できない	

0.41117999999999999	1.5384599999999999	1.25	0	0.94338999999999995	0	0	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0	0	0	0	

とても共感できる	

19.901309999999999	20	16.25	25.490189999999998	17.924520000000001	23.33333	29.655169999999998	13.69863	12.328760000000001	12.745089999999999	15.740740000000001	22.471910000000001	20.76502	まあ共感できる	

57.648020000000002	35.384610000000002	58.75	49.019599999999997	50.943390000000001	61.111109999999996	55.86206	50.684930000000001	64.383560000000003	59.803919999999998	62.962960000000002	70.786510000000007	62.841529999999999	どちらともいえない	

20.394729999999999	35.384610000000002	21.25	22.549009999999999	30.188669999999998	14.44444	14.482749999999999	28.767119999999998	19.178080000000001	26.470580000000002	19.44444	6.7415700000000003	16.393439999999998	あまり共感できない	

1.7269699999999999	9.2307600000000001	2.5	2.9411700000000001	0	1.11111	0	5.4794499999999999	4.1095800000000002	0.98038999999999998	0.92591999999999997	0	0	まったく共感できない	

0.32894000000000001	0	1.25	0	0.94338999999999995	0	0	1.3698600000000001	0	0	0.92591999999999997	0	0	

とても共感できる	

8.5526300000000006	9.2307600000000001	11.25	12.745089999999999	7.5471599999999999	14.44444	11.03448	2.7397200000000002	6.84931	6.8627399999999996	4.6296200000000001	7.8651600000000004	7.1038199999999998	まあ共感できる	

37.088810000000002	35.384610000000002	38.75	32.352939999999997	37.735840000000003	31.11111	40	41.095889999999997	38.356160000000003	45.098030000000001	38.88888	32.58426	34.426220000000001	どちらともいえない	

45.3125	43.076920000000001	36.25	39.215679999999999	44.339619999999996	48.88888	46.896549999999998	39.726019999999998	34.246569999999998	38.235289999999999	46.296289999999999	57.303370000000001	55.191249999999997	あまり共感できない	

7.1546000000000003	12.307689999999999	10	12.745089999999999	9.4339600000000008	4.4444400000000002	2.0689600000000001	9.5890400000000007	16.43835	6.8627399999999996	7.4074	2.2471899999999998	2.73224	まったく共感できない	

1.89144	0	3.75	2.9411700000000001	0.94338999999999995	1.11111	0	6.84931	4.1095800000000002	2.9411700000000001	2.7777699999999999	0	0.54644000000000004	

とても共感できる	

12.08881	20	12.5	14.705880000000001	10.37735	14.44444	13.793100000000001	9.5890400000000007	13.69863	10.78431	11.11111	12.35955	7.6502699999999999	まあ共感できる	

52.220390000000002	35.384610000000002	52.5	51.96078	50.943390000000001	52.22222	51.034480000000002	60.273969999999998	46.575339999999997	59.803919999999998	58.333329999999997	47.191009999999999	53.551909999999999	どちらともいえない	

30.838809999999999	41.538460000000001	26.25	27.450980000000001	33.018859999999997	27.77777	33.103439999999999	24.657530000000001	28.767119999999998	23.529409999999999	25	39.325839999999999	36.065570000000001	あまり共感できない	

3.9473600000000002	3.0769199999999999	5	5.8823499999999997	4.7169800000000004	5.5555500000000002	2.0689600000000001	2.7397200000000002	9.5890400000000007	4.9019599999999999	3.7037	1.1235900000000001	2.1857899999999999	まったく共感できない	

0.90459999999999996	0	3.75	0	0.94338999999999995	0	0	2.7397200000000002	1.3698600000000001	0.98038999999999998	1.85185	0	0.54644000000000004	

とても共感できる	

30.18092	23.076920000000001	30	33.333329999999997	29.245280000000001	31.11111	31.034479999999999	39.726019999999998	28.767119999999998	28.431370000000001	26.851849999999999	32.58426	28.961739999999999	まあ共感できる	

58.963810000000002	47.692300000000003	50	55.882350000000002	51.886789999999998	63.333329999999997	60.68965	46.575339999999997	61.643830000000001	61.764699999999998	66.666659999999993	60.674149999999997	66.12021	どちらともいえない	

9.9506499999999996	27.692299999999999	16.25	10.78431	16.03773	5.5555500000000002	8.2758599999999998	12.328760000000001	6.84931	8.8235200000000003	6.4814800000000004	6.7415700000000003	4.9180299999999999	あまり共感できない	

0.57565	1.5384599999999999	2.5	0	2.8301799999999999	0	0	0	1.3698600000000001	0	0	0	0	まったく共感できない	

0.32894000000000001	0	1.25	0	0	0	0	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0.98038999999999998	0	0	0	

とても共感できる	

4.9342100000000002	3.0769199999999999	12.5	7.8431300000000004	6.6037699999999999	2.2222200000000001	6.2068899999999996	2.7397200000000002	5.4794499999999999	3.9215599999999999	3.7037	3.3707799999999999	2.73224	まあ共感できる	

15.542759999999999	29.23076	22.5	17.64705	13.20754	15.55555	14.482749999999999	15.068490000000001	15.068490000000001	16.66666	10.185180000000001	14.60674	12.021850000000001	どちらともいえない	

44.736840000000001	38.461530000000003	38.75	40.196069999999999	41.509430000000002	54.44444	51.034480000000002	27.397259999999999	36.9863	41.176470000000002	51.851849999999999	50.561790000000002	49.180320000000002	あまり共感できない	

26.151309999999999	20	15	27.450980000000001	31.132069999999999	24.44444	20.68965	32.876710000000003	31.50684	27.450980000000001	25	28.089880000000001	28.961739999999999	まったく共感できない	

8.6348599999999998	9.2307600000000001	11.25	6.8627399999999996	7.5471599999999999	3.3333300000000001	7.5861999999999998	21.9178	10.9589	10.78431	9.2592499999999998	3.3707799999999999	7.1038199999999998	

とても共感できる	

22.779599999999999	24.615379999999998	21.25	23.529409999999999	22.641500000000001	26.66666	24.137930000000001	20.547940000000001	19.178080000000001	20.588229999999999	21.296289999999999	24.719100000000001	22.950810000000001	まあ共感できる	

52.878279999999997	40	45	44.117640000000002	48.113199999999999	61.111109999999996	65.517240000000001	46.575339999999997	47.9452	52.94117	59.259250000000002	57.303370000000001	53.005459999999999	どちらともいえない	

21.792760000000001	26.153839999999999	31.25	31.372540000000001	27.35849	11.11111	8.9655100000000001	27.397259999999999	26.02739	24.509799999999998	17.592590000000001	16.853929999999998	22.40437	あまり共感できない	

2.13815	7.6923000000000004	1.25	0	0.94338999999999995	1.11111	1.37931	5.4794499999999999	6.84931	0.98038999999999998	1.85185	1.1235900000000001	1.63934	まったく共感できない	

0.41117999999999999	1.5384599999999999	1.25	0.98038999999999998	0.94338999999999995	0	0	0	0	0.98038999999999998	0	0	0	

とても共感できる	

22.12171	21.538460000000001	30	23.529409999999999	22.641500000000001	20	26.206890000000001	13.69863	24.657530000000001	16.66666	21.296289999999999	19.101120000000002	22.950810000000001	まあ共感できる	

60.444070000000004	38.461530000000003	52.5	59.803919999999998	50.943390000000001	66.666659999999993	64.137929999999997	65.753420000000006	54.794519999999999	64.705879999999993	64.814809999999994	62.921340000000001	65.573769999999996	どちらともいえない	

16.529599999999999	36.923070000000003	15	16.66666	25.471689999999999	13.33333	8.9655100000000001	19.178080000000001	19.178080000000001	18.62745	12.03703	17.977519999999998	10.92896	あまり共感できない	

0.74012999999999995	1.5384599999999999	2.5	0	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	1.3698600000000001	0	0	1.85185	0	0.54644000000000004	まったく共感できない	

0.16447000000000001	1.5384599999999999	0	0	0	0	0	0	1.3698600000000001	0	0	0	0	

とても共感できる	

23.848680000000002	24.615379999999998	33.75	26.470580000000002	25.471689999999999	23.33333	27.586200000000002	15.068490000000001	21.9178	19.607839999999999	19.44444	17.977519999999998	26.229500000000002	まあ共感できる	

59.128279999999997	43.076920000000001	46.25	57.843130000000002	50	64.44444	61.379309999999997	61.643830000000001	60.273969999999998	60.784309999999998	67.592590000000001	62.921340000000001	62.841529999999999	どちらともいえない	

16.20065	29.23076	16.25	15.68627	23.584900000000001	12.22222	10.34482	23.287669999999999	16.43835	18.62745	12.03703	19.101120000000002	10.92896	あまり共感できない	

0.65788999999999997	3.0769199999999999	2.5	0	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	0	0	0.98038999999999998	0.92591999999999997	0	0	まったく共感できない	

0.16447000000000001	0	1.25	0	0	0	0	0	1.3698600000000001	0	0	0	0	

とても共感できる	

23.93092	27.692299999999999	27.5	26.470580000000002	25.471689999999999	24.44444	28.965509999999998	21.9178	23.287669999999999	18.62745	15.740740000000001	20.224710000000002	25.136610000000001	まあ共感できる	

52.631570000000004	32.307690000000001	42.5	42.156860000000002	44.339619999999996	54.44444	60	53.42465	52.054789999999997	55.882350000000002	57.407400000000003	58.426960000000001	60.655729999999998	どちらともいえない	

21.38157	33.846150000000002	26.25	29.411760000000001	25.471689999999999	21.11111	10.34482	19.178080000000001	20.547940000000001	24.509799999999998	25	21.348310000000001	14.207649999999999	あまり共感できない	

1.64473	1.5384599999999999	3.75	1.96078	3.7735799999999999	0	0.68964999999999999	5.4794499999999999	2.7397200000000002	0.98038999999999998	1.85185	0	0	まったく共感できない	

0.41117999999999999	4.61538	0	0	0.94338999999999995	0	0	0	1.3698600000000001	0	0	0	0	

とても共感できる	

35.197360000000003	26.153839999999999	23.75	32.352939999999997	37.735840000000003	41.111109999999996	43.448270000000001	24.657530000000001	34.246569999999998	21.568619999999999	29.629619999999999	40.44943	46.994529999999997	まあ共感できる	

49.342100000000002	44.615380000000002	50	50	40.566029999999998	45.555549999999997	48.965510000000002	56.164380000000001	52.054789999999997	56.862740000000002	60.185180000000003	42.696620000000003	46.448079999999997	どちらともいえない	

12.828939999999999	26.153839999999999	18.75	11.764699999999999	17.924520000000001	8.8888800000000003	7.5861999999999998	12.328760000000001	10.9589	19.607839999999999	9.2592499999999998	16.853929999999998	6.5573699999999997	あまり共感できない	

1.2335499999999999	1.5384599999999999	2.5	3.9215599999999999	1.88679	1.11111	0	4.1095800000000002	0	0.98038999999999998	0.92591999999999997	0	0	まったく共感できない	

1.39802	1.5384599999999999	5	1.96078	1.88679	3.3333300000000001	0	2.7397200000000002	2.7397200000000002	0.98038999999999998	0	0	0	

とても共感できる	

22.69736	20	26.25	22.549009999999999	24.528300000000002	22.22222	28.965509999999998	12.328760000000001	26.02739	17.64705	13.88888	19.101120000000002	28.961739999999999	まあ共感できる	

54.93421	35.384610000000002	40	42.156860000000002	45.283009999999997	63.333329999999997	62.068959999999997	63.013689999999997	53.42465	57.843130000000002	60.185180000000003	64.044939999999997	59.562840000000001	どちらともいえない	

19.490130000000001	38.461530000000003	27.5	30.392150000000001	25.471689999999999	14.44444	7.5861999999999998	17.808209999999999	16.43835	21.568619999999999	23.148140000000001	16.853929999999998	11.4754	あまり共感できない	

1.9736800000000001	1.5384599999999999	6.25	4.9019599999999999	3.7735799999999999	0	1.37931	2.7397200000000002	1.3698600000000001	0.98038999999999998	2.7777699999999999	0	0	まったく共感できない	

0.90459999999999996	4.61538	0	0	0.94338999999999995	0	0	4.1095800000000002	2.7397200000000002	1.96078	0	0	0	

とても共感できる	

20.148019999999999	20	26.25	21.568619999999999	23.584900000000001	20	24.137930000000001	10.9589	23.287669999999999	14.705880000000001	12.03703	22.471910000000001	20.76502	まあ共感できる	

55.18092	35.384610000000002	38.75	48.039209999999997	40.566029999999998	60	63.448270000000001	57.534239999999997	52.054789999999997	57.843130000000002	66.666659999999993	55.056170000000002	65.027320000000003	どちらともいえない	

21.875	36.923070000000003	31.25	27.450980000000001	32.075470000000003	20	11.03448	24.657530000000001	20.547940000000001	22.549009999999999	17.592590000000001	22.471910000000001	14.207649999999999	あまり共感できない	

1.9736800000000001	4.61538	2.5	2.9411700000000001	2.8301799999999999	0	1.37931	5.4794499999999999	0	2.9411700000000001	3.7037	0	0	まったく共感できない	

0.82235999999999998	3.0769199999999999	1.25	0	0.94338999999999995	0	0	1.3698600000000001	4.1095800000000002	1.96078	0	0	0	

とても共感できる	

14.9671	15.38461	17.5	18.62745	18.867920000000002	17.77777	17.24137	12.328760000000001	10.9589	9.8039199999999997	7.4074	13.483140000000001	16.939889999999998	まあ共感できる	

52.878279999999997	43.076920000000001	47.5	43.137250000000002	40.566029999999998	52.22222	65.517240000000001	47.9452	50.684930000000001	50.98039	59.259250000000002	55.056170000000002	60.655729999999998	どちらともいえない	

28.125	29.23076	26.25	33.333329999999997	38.67924	28.88888	15.86206	32.876710000000003	28.767119999999998	33.333329999999997	28.703700000000001	31.46067	21.85792	あまり共感できない	

3.2894700000000001	9.2307600000000001	8.75	4.9019599999999999	1.88679	1.11111	0.68964999999999999	5.4794499999999999	6.84931	3.9215599999999999	3.7037	0	0.54644000000000004	まったく共感できない	

0.74012999999999995	3.0769199999999999	0	0	0	0	0.68964999999999999	1.3698600000000001	2.7397200000000002	1.96078	0.92591999999999997	0	0	

とても共感できる	

19.736840000000001	23.076920000000001	22.5	22.549009999999999	21.69811	25.55555	22.758620000000001	17.808209999999999	15.068490000000001	14.705880000000001	12.03703	12.35955	22.950810000000001	まあ共感できる	

54.93421	44.615380000000002	53.75	47.058819999999997	47.169809999999998	56.66666	55.172409999999999	54.794519999999999	60.273969999999998	57.843130000000002	63.88888	64.044939999999997	53.551909999999999	どちらともいえない	

23.273019999999999	29.23076	21.25	25.490189999999998	28.301880000000001	16.66666	21.37931	24.657530000000001	21.9178	24.509799999999998	20.370370000000001	23.595500000000001	23.497260000000001	あまり共感できない	

1.89144	1.5384599999999999	2.5	4.9019599999999999	2.8301799999999999	1.11111	0.68964999999999999	2.7397200000000002	2.7397200000000002	1.96078	3.7037	0	0	まったく共感できない	

0.16447000000000001	1.5384599999999999	0	0	0	0	0	0	0	0.98038999999999998	0	0	0	

とても共感できる	

16.282889999999998	18.46153	18.75	16.66666	17.924520000000001	24.44444	21.37931	9.5890400000000007	8.2191700000000001	8.8235200000000003	10.185180000000001	12.35955	20.76502	まあ共感できる	

54.851970000000001	36.923070000000003	50	50	44.339619999999996	54.44444	62.068959999999997	49.315060000000003	61.643830000000001	59.803919999999998	56.481479999999998	61.797750000000001	59.016390000000001	どちらともいえない	

26.31578	33.846150000000002	28.75	33.333329999999997	35.849049999999998	21.11111	15.86206	31.50684	23.287669999999999	28.431370000000001	29.629619999999999	25.842690000000001	20.21857	あまり共感できない	

1.9736800000000001	9.2307600000000001	2.5	0	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	9.5890400000000007	5.4794499999999999	0.98038999999999998	1.85185	0	0	まったく共感できない	

0.57565	1.5384599999999999	0	0	0.94338999999999995	0	0	0	1.3698600000000001	1.96078	1.85185	0	0	

とても共感できる	

12.66447	16.923069999999999	15	12.745089999999999	9.4339600000000008	14.44444	15.86206	5.4794499999999999	9.5890400000000007	6.8627399999999996	11.11111	17.977519999999998	14.207649999999999	まあ共感できる	

42.1875	26.153839999999999	32.5	31.372540000000001	42.452829999999999	48.88888	50.344819999999999	34.246569999999998	27.397259999999999	46.078429999999997	47.22222	41.573030000000003	52.459009999999999	どちらともいえない	

35.608550000000001	36.923070000000003	37.5	46.078429999999997	39.622639999999997	34.44444	31.724129999999999	36.9863	35.616430000000001	37.254899999999999	35.185180000000003	33.707859999999997	29.508189999999999	あまり共感できない	

7.6480199999999998	13.84615	12.5	6.8627399999999996	7.5471599999999999	1.11111	1.37931	19.178080000000001	21.9178	7.8431300000000004	5.5555500000000002	6.7415700000000003	3.27868	まったく共感できない	

1.89144	6.1538399999999998	2.5	2.9411700000000001	0.94338999999999995	1.11111	0.68964999999999999	4.1095800000000002	5.4794499999999999	1.96078	0.92591999999999997	0	0.54644000000000004	

とても共感できる	

44.24342	29.23076	28.75	41.176470000000002	48.113199999999999	48.88888	51.724130000000002	36.9863	42.46575	40.196069999999999	39.814810000000001	53.932580000000002	51.366120000000002	まあ共感できる	

42.927630000000001	38.461530000000003	46.25	45.098030000000001	33.962260000000001	40	44.827579999999998	41.095889999999997	42.46575	44.117640000000002	50.925919999999998	41.573030000000003	43.16939	どちらともいえない	

11.51315	29.23076	22.5	12.745089999999999	15.094329999999999	11.11111	2.7586200000000001	16.43835	13.69863	15.68627	8.3333300000000001	4.4943799999999996	4.9180299999999999	あまり共感できない	

1.1513100000000001	1.5384599999999999	2.5	0.98038999999999998	1.88679	0	0.68964999999999999	5.4794499999999999	1.3698600000000001	0	0.92591999999999997	0	0.54644000000000004	まったく共感できない	

0.16447000000000001	1.5384599999999999	0	0	0.94338999999999995	0	0	0	0	0	0	0	0	

とても共感できる	

28.207229999999999	18.46153	22.5	35.294110000000003	33.018859999999997	31.11111	28.275860000000002	16.43835	26.02739	26.470580000000002	24.074069999999999	29.213480000000001	34.426220000000001	まあ共感できる	

51.398020000000002	43.076920000000001	41.25	43.137250000000002	41.509430000000002	50	62.068959999999997	57.534239999999997	42.46575	54.901960000000003	55.555549999999997	59.550559999999997	54.09836	どちらともいえない	

16.44736	29.23076	26.25	18.62745	20.754709999999999	15.55555	7.5861999999999998	15.068490000000001	27.397259999999999	14.705880000000001	17.592590000000001	11.235950000000001	10.38251	あまり共感できない	

2.8782800000000002	6.1538399999999998	7.5	2.9411700000000001	3.7735799999999999	3.3333300000000001	2.0689600000000001	6.84931	2.7397200000000002	3.9215599999999999	0	0	0.54644000000000004	まったく共感できない	

1.06907	3.0769199999999999	2.5	0	0.94338999999999995	0	0	4.1095800000000002	1.3698600000000001	0	2.7777699999999999	0	0.54644000000000004	

とても共感できる	

22.532889999999998	18.46153	17.5	30.392150000000001	27.35849	30	22.758620000000001	9.5890400000000007	17.808209999999999	18.62745	20.370370000000001	19.101120000000002	27.322399999999998	まあ共感できる	

48.026310000000002	40	35	41.176470000000002	39.622639999999997	36.66666	52.413789999999999	53.42465	47.9452	54.901960000000003	56.481479999999998	60.674149999999997	50.273220000000002	どちらともいえない	

23.848680000000002	29.23076	33.75	21.568619999999999	27.35849	27.77777	21.37931	21.9178	30.136980000000001	22.549009999999999	20.370370000000001	20.224710000000002	19.672129999999999	あまり共感できない	

4.0296000000000003	7.6923000000000004	11.25	6.8627399999999996	3.7735799999999999	5.5555500000000002	2.0689600000000001	8.2191700000000001	4.1095800000000002	2.9411700000000001	0.92591999999999997	0	1.63934	まったく共感できない	

1.5625	4.61538	2.5	0	1.88679	0	1.37931	6.84931	0	0.98038999999999998	1.85185	0	1.0928899999999999	

とても共感できる	

17.845389999999998	15.38461	13.75	27.450980000000001	23.584900000000001	22.22222	19.31034	12.328760000000001	15.068490000000001	12.745089999999999	13.88888	15.73033	18.032779999999999	まあ共感できる	

54.111840000000001	46.153840000000002	47.5	44.117640000000002	49.056600000000003	56.66666	61.379309999999997	50.684930000000001	47.9452	55.882350000000002	59.259250000000002	59.550559999999997	58.469940000000001	どちらともいえない	

24.25986	30.76923	30	24.509799999999998	23.584900000000001	20	16.55172	26.02739	30.136980000000001	30.392150000000001	22.22222	23.595500000000001	22.950810000000001	あまり共感できない	

2.8782800000000002	4.61538	6.25	3.9215599999999999	2.8301799999999999	1.11111	2.7586200000000001	8.2191700000000001	6.84931	0.98038999999999998	2.7777699999999999	0	0	まったく共感できない	

0.90459999999999996	3.0769199999999999	2.5	0	0.94338999999999995	0	0	2.7397200000000002	0	0	1.85185	1.1235900000000001	0.54644000000000004	

とても共感できる	

25.986840000000001	23.076920000000001	16.25	28.431370000000001	28.301880000000001	26.66666	28.965509999999998	15.068490000000001	27.397259999999999	21.568619999999999	21.296289999999999	29.213480000000001	33.333329999999997	まあ共感できる	

50.575650000000003	35.384610000000002	42.5	50.98039	43.39622	53.333329999999997	55.172409999999999	54.794519999999999	43.835610000000003	55.882350000000002	58.333329999999997	52.808979999999998	50.819670000000002	どちらともいえない	

18.421050000000001	29.23076	33.75	15.68627	22.641500000000001	13.33333	14.482749999999999	13.69863	23.287669999999999	18.62745	16.66666	17.977519999999998	13.661199999999999	あまり共感できない	

3.20723	7.6923000000000004	2.5	3.9215599999999999	4.7169800000000004	5.5555500000000002	1.37931	12.328760000000001	2.7397200000000002	0.98038999999999998	1.85185	0	1.0928899999999999	まったく共感できない	

1.80921	4.61538	5	0.98038999999999998	0.94338999999999995	1.11111	0	4.1095800000000002	2.7397200000000002	2.9411700000000001	1.85185	0	1.0928899999999999	

とても共感できる	

10.2796	12.307689999999999	15	16.66666	11.32075	7.7777700000000003	9.65517	6.84931	6.84931	8.8235200000000003	6.4814800000000004	15.73033	8.1967199999999991	まあ共感できる	

50.575650000000003	43.076920000000001	38.75	41.176470000000002	46.226410000000001	57.777769999999997	55.172409999999999	52.054789999999997	46.575339999999997	49.019599999999997	45.370370000000001	52.808979999999998	62.841529999999999	どちらともいえない	

34.62171	40	41.25	37.254899999999999	35.849049999999998	31.11111	32.413789999999999	34.246569999999998	32.876710000000003	37.254899999999999	42.592590000000001	30.337070000000001	27.868849999999998	あまり共感できない	

3.5361799999999999	1.5384599999999999	2.5	3.9215599999999999	4.7169800000000004	3.3333300000000001	2.7586200000000001	5.4794499999999999	9.5890400000000007	4.9019599999999999	5.5555500000000002	1.1235900000000001	0.54644000000000004	まったく共感できない	

0.98684000000000005	3.0769199999999999	2.5	0.98038999999999998	1.88679	0	0	1.3698600000000001	4.1095800000000002	0	0	0	0.54644000000000004	

とても共感できる	

28.042760000000001	20	25	27.450980000000001	30.188669999999998	32.22222	31.724129999999999	32.876710000000003	26.02739	24.509799999999998	25	24.719100000000001	30.601089999999999	まあ共感できる	

57.976970000000001	44.615380000000002	55	59.803919999999998	46.226410000000001	56.66666	61.379309999999997	50.684930000000001	60.273969999999998	59.803919999999998	64.814809999999994	67.415729999999996	60.109279999999998	どちらともいえない	

13.32236	33.846150000000002	18.75	12.745089999999999	21.69811	11.11111	6.2068899999999996	15.068490000000001	10.9589	15.68627	10.185180000000001	7.8651600000000004	9.2896099999999997	あまり共感できない	

0.49342000000000003	1.5384599999999999	1.25	0	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0	0	0	0	まったく共感できない	

0.16447000000000001	0	0	0	0.94338999999999995	0	0	0	1.3698600000000001	0	0	0	0	

とても共感できる	

24.671050000000001	26.153839999999999	23.75	26.470580000000002	26.415089999999999	32.22222	31.034479999999999	19.178080000000001	17.808209999999999	18.62745	20.370370000000001	26.966290000000001	23.497260000000001	まあ共感できる	

59.128279999999997	41.538460000000001	48.75	54.901960000000003	50	57.777769999999997	61.379309999999997	65.753420000000006	63.013689999999997	63.725490000000001	63.88888	61.797750000000001	65.573769999999996	どちらともいえない	

15.13157	30.76923	26.25	16.66666	20.754709999999999	10	6.8965500000000004	15.068490000000001	16.43835	16.66666	15.740740000000001	11.235950000000001	9.8360599999999998	あまり共感できない	

0.74012999999999995	1.5384599999999999	1.25	0.98038999999999998	1.88679	0	0.68964999999999999	0	0	0.98038999999999998	0	0	1.0928899999999999	まったく共感できない	

0.32894000000000001	0	0	0.98038999999999998	0.94338999999999995	0	0	0	2.7397200000000002	0	0	0	0	

とても共感できる	

23.68421	21.538460000000001	23.75	25.490189999999998	26.415089999999999	32.22222	27.586200000000002	24.657530000000001	24.657530000000001	19.607839999999999	14.81481	22.471910000000001	21.85792	まあ共感できる	

58.05921	49.230759999999997	58.75	58.823520000000002	45.283009999999997	50	60	61.643830000000001	56.164380000000001	57.843130000000002	67.592590000000001	60.674149999999997	62.841529999999999	どちらともいえない	

17.516439999999999	27.692299999999999	15	14.705880000000001	26.415089999999999	17.77777	11.724130000000001	13.69863	16.43835	22.549009999999999	17.592590000000001	16.853929999999998	15.30054	あまり共感できない	

0.74012999999999995	1.5384599999999999	2.5	0.98038999999999998	1.88679	0	0.68964999999999999	0	2.7397200000000002	0	0	0	0	まったく共感できない	

0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

とても共感できる	

22.36842	24.615379999999998	21.25	20.588229999999999	22.641500000000001	28.88888	21.37931	23.287669999999999	19.178080000000001	16.66666	22.22222	24.719100000000001	23.497260000000001	まあ共感できる	

54.440779999999997	38.461530000000003	45	54.901960000000003	45.283009999999997	52.22222	62.068959999999997	42.46575	57.534239999999997	59.803919999999998	59.259250000000002	57.303370000000001	60.655729999999998	どちらともいえない	

21.463809999999999	35.384610000000002	30	22.549009999999999	31.132069999999999	18.88888	14.482749999999999	27.397259999999999	20.547940000000001	23.529409999999999	18.518509999999999	17.977519999999998	13.661199999999999	あまり共感できない	

1.5625	1.5384599999999999	2.5	1.96078	0.94338999999999995	0	2.0689600000000001	6.84931	2.7397200000000002	0	0	0	1.63934	まったく共感できない	

0.16447000000000001	0	1.25	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.54644000000000004	

そう思う	

11.51315	12.307689999999999	21.25	13.725490000000001	12.264150000000001	13.33333	10.34482	10.9589	12.328760000000001	9.8039199999999997	7.4074	8.9887599999999992	9.8360599999999998	まあそう思う	

42.68092	33.846150000000002	32.5	42.156860000000002	45.283009999999997	52.22222	46.206890000000001	46.575339999999997	36.9863	43.137250000000002	44.44444	46.067410000000002	39.344259999999998	どちらともいえない	

35.773020000000002	49.230759999999997	32.5	36.274500000000003	31.132069999999999	26.66666	33.103439999999999	31.50684	39.726019999999998	38.235289999999999	37.962960000000002	35.95505	38.797809999999998	あまりそう思わない	

8.0592100000000002	3.0769199999999999	8.75	3.9215599999999999	9.4339600000000008	7.7777700000000003	8.9655100000000001	6.84931	8.2191700000000001	4.9019599999999999	10.185180000000001	6.7415700000000003	12.021850000000001	そう思わない	

1.9736800000000001	1.5384599999999999	5	3.9215599999999999	1.88679	0	1.37931	4.1095800000000002	2.7397200000000002	3.9215599999999999	0	2.2471899999999998	0	

そう思う	

1.4802599999999999	1.5384599999999999	7.5	4.9019599999999999	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0.98038999999999998	0	0	0.54644000000000004	まあそう思う	

13.81578	23.076920000000001	20	16.66666	14.15094	13.33333	11.724130000000001	21.9178	27.397259999999999	16.66666	7.4074	5.6179699999999997	5.46448	どちらともいえない	

45.55921	61.538460000000001	47.5	55.882350000000002	47.169809999999998	28.88888	35.172409999999999	49.315060000000003	52.054789999999997	55.882350000000002	48.148139999999998	39.325839999999999	40.437150000000003	あまりそう思わない	

29.276309999999999	9.2307600000000001	17.5	13.725490000000001	31.132069999999999	44.44444	42.068959999999997	20.547940000000001	16.43835	19.607839999999999	37.037030000000001	39.325839999999999	36.065570000000001	そう思わない	

9.8684200000000004	4.61538	7.5	8.8235200000000003	6.6037699999999999	13.33333	10.34482	6.84931	2.7397200000000002	6.8627399999999996	7.4074	15.73033	17.486329999999999	

そう思う	

12.08881	20	20	13.725490000000001	10.37735	15.55555	4.8275800000000002	23.287669999999999	20.547940000000001	12.745089999999999	8.3333300000000001	7.8651600000000004	6.0109199999999996	まあそう思う	

40.542760000000001	23.076920000000001	43.75	40.196069999999999	42.452829999999999	43.333329999999997	42.068959999999997	41.095889999999997	41.095889999999997	44.117640000000002	49.074069999999999	44.943820000000002	32.240430000000003	どちらともいえない	

33.799340000000001	52.307690000000001	25	30.392150000000001	34.905659999999997	26.66666	33.793100000000003	24.657530000000001	24.657530000000001	33.333329999999997	30.55555	37.078650000000003	43.71584	あまりそう思わない	

10.361840000000001	3.0769199999999999	7.5	7.8431300000000004	9.4339600000000008	12.22222	17.24137	8.2191700000000001	8.2191700000000001	4.9019599999999999	9.2592499999999998	8.9887599999999992	15.84699	そう思わない	

3.20723	1.5384599999999999	3.75	7.8431300000000004	2.8301799999999999	2.2222200000000001	2.0689600000000001	2.7397200000000002	5.4794499999999999	4.9019599999999999	2.7777699999999999	1.1235900000000001	2.1857899999999999	

そう思う	

0.90459999999999996	1.5384599999999999	3.75	1.96078	0	1.11111	0	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0	0.92591999999999997	0	0.54644000000000004	まあそう思う	

8.3059200000000004	13.84615	12.5	10.78431	8.4905600000000003	7.7777700000000003	8.2758599999999998	15.068490000000001	13.69863	7.8431300000000004	3.7037	4.4943799999999996	3.27868	どちらともいえない	

37.335520000000002	49.230759999999997	41.25	39.215679999999999	42.452829999999999	26.66666	30.344819999999999	39.726019999999998	42.46575	50	38.88888	29.213480000000001	31.147539999999999	あまりそう思わない	

38.404600000000002	23.076920000000001	30	32.352939999999997	34.905659999999997	48.88888	40	30.136980000000001	28.767119999999998	31.372540000000001	46.296289999999999	51.685389999999998	46.448079999999997	そう思わない	

15.049340000000001	12.307689999999999	12.5	15.68627	14.15094	15.55555	21.37931	13.69863	13.69863	10.78431	10.185180000000001	14.60674	18.579229999999999	

そう思う	

24.424340000000001	15.38461	21.25	19.607839999999999	18.867920000000002	20	20.68965	35.616430000000001	38.356160000000003	25.490189999999998	26.851849999999999	29.213480000000001	25.683060000000001	まあそう思う	

47.615130000000001	30.76923	33.75	38.235289999999999	38.67924	52.22222	55.172409999999999	42.46575	39.726019999999998	50	53.703699999999998	58.426960000000001	56.830599999999997	どちらともいえない	

22.45065	43.076920000000001	33.75	32.352939999999997	36.792450000000002	22.22222	16.55172	17.808209999999999	17.808209999999999	19.607839999999999	17.592590000000001	11.235950000000001	14.75409	あまりそう思わない	

3.9473600000000002	7.6923000000000004	7.5	6.8627399999999996	3.7735799999999999	5.5555500000000002	4.8275800000000002	2.7397200000000002	4.1095800000000002	2.9411700000000001	1.85185	1.1235900000000001	1.63934	そう思わない	

1.5625	3.0769199999999999	3.75	2.9411700000000001	1.88679	0	2.7586200000000001	1.3698600000000001	0	1.96078	0	0	1.0928899999999999	

とても共感できる	

31.74342	35.384610000000002	28.75	35.294110000000003	37.735840000000003	35.555549999999997	43.448270000000001	31.50684	30.136980000000001	22.549009999999999	20.370370000000001	22.471910000000001	32.240430000000003	まあ共感できる	

49.671050000000001	38.461530000000003	45	43.137250000000002	39.622639999999997	53.333329999999997	50.344819999999999	47.9452	47.9452	50.98039	56.481479999999998	53.932580000000002	57.377040000000001	どちらともいえない	

16.282889999999998	23.076920000000001	20	19.607839999999999	18.867920000000002	11.11111	4.8275800000000002	17.808209999999999	19.178080000000001	23.529409999999999	20.370370000000001	22.471910000000001	9.2896099999999997	あまり共感できない	

1.3157799999999999	3.0769199999999999	2.5	0	2.8301799999999999	0	0.68964999999999999	2.7397200000000002	1.3698600000000001	0.98038999999999998	0.92591999999999997	1.1235900000000001	1.0928899999999999	まったく共感できない	

0.98684000000000005	0	3.75	1.96078	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	0	1.3698600000000001	1.96078	1.85185	0	0	

そう思う	

1.7269699999999999	1.5384599999999999	1.25	2.9411700000000001	0.94338999999999995	3.3333300000000001	1.37931	1.3698600000000001	2.7397200000000002	0.98038999999999998	2.7777699999999999	2.2471899999999998	0.54644000000000004	まあそう思う	

7.1546000000000003	7.6923000000000004	10	12.745089999999999	4.7169800000000004	6.6666600000000003	6.8965500000000004	9.5890400000000007	5.4794499999999999	6.8627399999999996	6.4814800000000004	5.6179699999999997	5.46448	どちらともいえない	

23.108550000000001	44.615380000000002	35	28.431370000000001	34.905659999999997	23.33333	15.172409999999999	19.178080000000001	26.02739	25.490189999999998	20.370370000000001	14.60674	11.4754	あまりそう思わない	

32.401310000000002	32.307690000000001	32.5	30.392150000000001	30.188669999999998	38.88888	36.551720000000003	26.02739	26.02739	30.392150000000001	37.037030000000001	29.213480000000001	33.333329999999997	そう思わない	

35.608550000000001	13.84615	21.25	25.490189999999998	29.245280000000001	27.77777	40	43.835610000000003	39.726019999999998	36.274500000000003	33.333329999999997	48.314599999999999	49.180320000000002	

男性	

48.355260000000001	100	100	100	100	100	100	0	0	0	0	0	0	女性	

51.644730000000003	0	0	0	0	0	0	100	100	100	100	100	100	

北海道	

4.0296000000000003	4.61538	2.5	3.9215599999999999	2.8301799999999999	4.4444400000000002	4.8275800000000002	4.1095800000000002	4.1095800000000002	3.9215599999999999	2.7777699999999999	5.6179699999999997	4.3715799999999998	青森県	

1.2335499999999999	1.5384599999999999	0	1.96078	1.88679	0	2.7586200000000001	2.7397200000000002	0	0	1.85185	1.1235900000000001	0.54644000000000004	岩手県	

0.90459999999999996	0	0	0.98038999999999998	0	1.11111	0.68964999999999999	0	2.7397200000000002	0.98038999999999998	0.92591999999999997	1.1235900000000001	1.63934	宮城県	

1.80921	1.5384599999999999	1.25	2.9411700000000001	2.8301799999999999	2.2222200000000001	1.37931	0	1.3698600000000001	1.96078	0.92591999999999997	1.1235900000000001	2.73224	秋田県	

0.90459999999999996	0	2.5	0	1.88679	1.11111	1.37931	0	0	0.98038999999999998	0.92591999999999997	1.1235900000000001	0.54644000000000004	山形県	

0.32894000000000001	0	0	0	0	1.11111	0	1.3698600000000001	0	0	0	0	1.0928899999999999	福島県	

1.3157799999999999	1.5384599999999999	2.5	0.98038999999999998	0	2.2222200000000001	1.37931	0	1.3698600000000001	1.96078	0.92591999999999997	1.1235900000000001	1.63934	茨城県	

2.3026300000000002	0	2.5	2.9411700000000001	3.7735799999999999	3.3333300000000001	2.7586200000000001	4.1095800000000002	0	0.98038999999999998	1.85185	1.1235900000000001	2.73224	栃木県	

1.39802	4.61538	1.25	1.96078	0.94338999999999995	1.11111	1.37931	0	2.7397200000000002	1.96078	2.7777699999999999	0	0	群馬県	

1.39802	1.5384599999999999	0	1.96078	1.88679	1.11111	1.37931	0	0	2.9411700000000001	1.85185	1.1235900000000001	1.63934	埼玉県	

4.19407	3.0769199999999999	1.25	6.8627399999999996	3.7735799999999999	4.4444400000000002	6.2068899999999996	4.1095800000000002	4.1095800000000002	0.98038999999999998	4.6296200000000001	3.3707799999999999	4.9180299999999999	千葉県	

5.9210500000000001	7.6923000000000004	11.25	6.8627399999999996	8.4905600000000003	6.6666600000000003	2.0689600000000001	5.4794499999999999	5.4794499999999999	6.8627399999999996	4.6296200000000001	5.6179699999999997	4.3715799999999998	東京都	

11.924340000000001	18.46153	17.5	5.8823499999999997	10.37735	11.11111	8.9655100000000001	20.547940000000001	12.328760000000001	13.725490000000001	17.592590000000001	8.9887599999999992	7.6502699999999999	神奈川県	

8.4703900000000001	6.1538399999999998	6.25	12.745089999999999	9.4339600000000008	5.5555500000000002	9.65517	5.4794499999999999	12.328760000000001	9.8039199999999997	6.4814800000000004	6.7415700000000003	8.7431599999999996	新潟県	

2.3026300000000002	1.5384599999999999	1.25	3.9215599999999999	1.88679	3.3333300000000001	2.0689600000000001	2.7397200000000002	0	1.96078	3.7037	3.3707799999999999	1.63934	富山県	

0.57565	1.5384599999999999	1.25	0	0	0	0.68964999999999999	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0	0	2.2471899999999998	0	石川県	

0.74012999999999995	1.5384599999999999	0	0.98038999999999998	0	1.11111	0.68964999999999999	0	1.3698600000000001	0	0.92591999999999997	0	1.63934	福井県	

0.41117999999999999	0	0	0.98038999999999998	0	0	0.68964999999999999	0	0	0.98038999999999998	0	1.1235900000000001	0.54644000000000004	山梨県	

0.41117999999999999	0	0	0	0	1.11111	1.37931	0	0	0	0	1.1235900000000001	0.54644000000000004	長野県	

1.3157799999999999	0	2.5	0	2.8301799999999999	0	2.0689600000000001	1.3698600000000001	0	1.96078	0.92591999999999997	2.2471899999999998	1.0928899999999999	岐阜県	

2.05592	1.5384599999999999	1.25	0	2.8301799999999999	2.2222200000000001	1.37931	1.3698600000000001	5.4794499999999999	3.9215599999999999	1.85185	2.2471899999999998	1.63934	静岡県	

2.3848600000000002	3.0769199999999999	3.75	4.9019599999999999	2.8301799999999999	2.2222200000000001	2.7586200000000001	1.3698600000000001	0	0.98038999999999998	1.85185	3.3707799999999999	1.63934	愛知県	

6.1677600000000004	7.6923000000000004	5	5.8823499999999997	5.6603700000000003	7.7777700000000003	6.8965500000000004	6.84931	5.4794499999999999	4.9019599999999999	5.5555500000000002	5.6179699999999997	6.5573699999999997	三重県	

1.4802599999999999	1.5384599999999999	1.25	1.96078	0	1.11111	0.68964999999999999	1.3698600000000001	2.7397200000000002	1.96078	0.92591999999999997	1.1235900000000001	2.73224	滋賀県	

0.98684000000000005	1.5384599999999999	2.5	0	0	2.2222200000000001	1.37931	1.3698600000000001	0	0.98038999999999998	0.92591999999999997	1.1235900000000001	0.54644000000000004	京都府	

1.4802599999999999	1.5384599999999999	3.75	1.96078	0.94338999999999995	2.2222200000000001	1.37931	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0	0	0	2.73224	大阪府	

7.6480199999999998	4.61538	7.5	5.8823499999999997	9.4339600000000008	4.4444400000000002	8.9655100000000001	8.2191700000000001	8.2191700000000001	6.8627399999999996	9.2592499999999998	6.7415700000000003	8.7431599999999996	兵庫県	

4.3585500000000001	3.0769199999999999	1.25	4.9019599999999999	4.7169800000000004	3.3333300000000001	2.7586200000000001	2.7397200000000002	5.4794499999999999	5.8823499999999997	6.4814800000000004	4.4943799999999996	5.46448	奈良県	

1.39802	1.5384599999999999	0	1.96078	2.8301799999999999	1.11111	2.0689600000000001	2.7397200000000002	1.3698600000000001	1.96078	0.92591999999999997	1.1235900000000001	0	和歌山県	

0.49342000000000003	0	0	0	0	1.11111	0	1.3698600000000001	0	0	0.92591999999999997	2.2471899999999998	0.54644000000000004	鳥取県	

0.24671000000000001	0	0	0	0	0	0	1.3698600000000001	0	0	0	0	1.0928899999999999	島根県	

0.57565	1.5384599999999999	0	0	0.94338999999999995	1.11111	1.37931	1.3698600000000001	0	0.98038999999999998	0	0	0	岡山県	

1.5625	1.5384599999999999	3.75	0.98038999999999998	2.8301799999999999	1.11111	0.68964999999999999	1.3698600000000001	1.3698600000000001	2.9411700000000001	1.85185	1.1235900000000001	0.54644000000000004	広島県	

2.13815	3.0769199999999999	1.25	1.96078	0.94338999999999995	2.2222200000000001	1.37931	1.3698600000000001	2.7397200000000002	0.98038999999999998	0.92591999999999997	4.4943799999999996	3.8251300000000001	山口県	

1.06907	0	1.25	1.96078	0	0	1.37931	0	1.3698600000000001	0.98038999999999998	1.85185	1.1235900000000001	1.63934	徳島県	

0.82235999999999998	0	0	0.98038999999999998	0.94338999999999995	1.11111	0.68964999999999999	1.3698600000000001	2.7397200000000002	0	0	0	1.63934	香川県	

0.90459999999999996	1.5384599999999999	1.25	0.98038999999999998	0.94338999999999995	1.11111	1.37931	1.3698600000000001	0	0.98038999999999998	0.92591999999999997	1.1235900000000001	0	愛媛県	

0.57565	1.5384599999999999	0	0	0	0	1.37931	0	0	0.98038999999999998	0.92591999999999997	2.2471899999999998	0	高知県	

0.49342000000000003	0	1.25	0.98038999999999998	0.94338999999999995	1.11111	0	0	0	0.98038999999999998	0	0	0.54644000000000004	福岡県	

4.2763099999999996	3.0769199999999999	6.25	3.9215599999999999	1.88679	6.6666600000000003	2.7586200000000001	4.1095800000000002	4.1095800000000002	3.9215599999999999	1.85185	6.7415700000000003	6.0109199999999996	佐賀県	

0.74012999999999995	0	0	0	0	3.3333300000000001	0	0	0	0	1.85185	0	2.1857899999999999	長崎県	

1.64473	0	0	1.96078	2.8301799999999999	0	4.8275800000000002	2.7397200000000002	0	0.98038999999999998	1.85185	0	1.63934	熊本県	

1.06907	1.5384599999999999	1.25	0.98038999999999998	0.94338999999999995	2.2222200000000001	1.37931	0	2.7397200000000002	2.9411700000000001	0	0	0	大分県	

0.98684000000000005	1.5384599999999999	2.5	0.98038999999999998	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	0	0	0.98038999999999998	1.85185	1.1235900000000001	1.0928899999999999	宮崎県	

0.57565	1.5384599999999999	0	0.98038999999999998	0	0	0	0	2.7397200000000002	0	0.92591999999999997	2.2471899999999998	0	鹿児島県	

1.1513100000000001	1.5384599999999999	1.25	0	0.94338999999999995	1.11111	0.68964999999999999	1.3698600000000001	1.3698600000000001	1.96078	1.85185	2.2471899999999998	0.54644000000000004	沖縄県	

0.82235999999999998	0	0	0	2.8301799999999999	0	0.68964999999999999	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0.98038999999999998	0.92591999999999997	1.1235900000000001	0.54644000000000004	

結婚している	

61.266440000000003	10.76923	35	58.823520000000002	54.71698	74.44444	87.586200000000005	38.356160000000003	54.794519999999999	56.862740000000002	66.666659999999993	75.280889999999999	72.677589999999995	結婚していない	

38.733550000000001	89.230760000000004	65	41.176470000000002	45.283009999999997	25.55555	12.413790000000001	61.643830000000001	45.205469999999998	43.137250000000002	33.333329999999997	24.719100000000001	27.322399999999998	

会社員	

24.25986	50.76923	57.5	60.784309999999998	43.39622	20	2.7586200000000001	26.02739	31.50684	12.745089999999999	17.592590000000001	10.112349999999999	1.63934	会社役員･管理職	

4.1118399999999999	0	6.25	9.8039199999999997	15.094329999999999	7.7777700000000003	2.0689600000000001	1.3698600000000001	1.3698600000000001	2.9411700000000001	0.92591999999999997	3.3707799999999999	0	公務員･団体職員	

5.0164400000000002	10.76923	6.25	4.9019599999999999	14.15094	6.6666600000000003	0.68964999999999999	6.84931	5.4794499999999999	5.8823499999999997	2.7777699999999999	4.4943799999999996	0	自営業	

4.5230199999999998	3.0769199999999999	7.5	4.9019599999999999	8.4905600000000003	8.8888800000000003	4.1379299999999999	1.3698600000000001	4.1095800000000002	1.96078	4.6296200000000001	3.3707799999999999	2.73224	自由業･専門職	

2.9605199999999998	1.5384599999999999	5	1.96078	0.94338999999999995	5.5555500000000002	2.0689600000000001	6.84931	4.1095800000000002	8.8235200000000003	0	3.3707799999999999	0	派遣・契約社員	

4.8519699999999997	4.61538	2.5	7.8431300000000004	4.7169800000000004	7.7777700000000003	5.5172400000000001	5.4794499999999999	5.4794499999999999	8.8235200000000003	6.4814800000000004	2.2471899999999998	0	パート・アルバイト	

13.65131	10.76923	6.25	2.9411700000000001	0.94338999999999995	8.8888800000000003	6.2068899999999996	15.068490000000001	17.808209999999999	29.411760000000001	37.037030000000001	17.977519999999998	12.568300000000001	小学生以下	

0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	中学生	

0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	高校生	

0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	予備校生	

0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	専門学校生･短期大学生･大学生･大学院生	

1.3157799999999999	10.76923	0	0	0	0	0	12.328760000000001	0	0	0	0	0	専業主婦・専業主夫	

16.282889999999998	0	1.25	0	0	0	1.37931	15.068490000000001	20.547940000000001	21.568619999999999	24.074069999999999	40.44943	46.448079999999997	無職	

20.55921	4.61538	5	4.9019599999999999	11.32075	32.22222	71.034480000000002	8.2191700000000001	5.4794499999999999	5.8823499999999997	3.7037	13.483140000000001	33.879779999999997	その他	

2.4670999999999998	3.0769199999999999	2.5	1.96078	0.94338999999999995	2.2222200000000001	4.1379299999999999	1.3698600000000001	4.1095800000000002	1.96078	2.7777699999999999	1.1235900000000001	2.73224	

0人	

70.80592	93.846149999999994	75	57.843130000000002	66.981129999999993	74.44444	82.068960000000004	83.561639999999997	63.013689999999997	47.058819999999997	62.037030000000001	74.157300000000006	74.316929999999999	1人	

16.776309999999999	1.5384599999999999	8.75	18.62745	16.98113	17.77777	13.793100000000001	6.84931	12.328760000000001	23.529409999999999	25.925920000000001	20.224710000000002	21.31147	2人	

8.6348599999999998	3.0769199999999999	12.5	16.66666	12.264150000000001	5.5555500000000002	2.0689600000000001	5.4794499999999999	12.328760000000001	23.529409999999999	10.185180000000001	2.2471899999999998	2.73224	3人	

2.63157	0	2.5	5.8823499999999997	2.8301799999999999	2.2222200000000001	0	2.7397200000000002	8.2191700000000001	4.9019599999999999	1.85185	2.2471899999999998	1.0928899999999999	4人以上	

1.1513100000000001	1.5384599999999999	1.25	0.98038999999999998	0.94338999999999995	0	2.0689600000000001	1.3698600000000001	4.1095800000000002	0.98038999999999998	0	1.1235900000000001	0.54644000000000004	

100万円未満	

3.70065	7.6923000000000004	5	2.9411700000000001	2.8301799999999999	1.11111	2.0689600000000001	6.84931	1.3698600000000001	2.9411700000000001	3.7037	6.7415700000000003	3.8251300000000001	200万円未満	

6.5789400000000002	6.1538399999999998	3.75	3.9215599999999999	1.88679	11.11111	11.724130000000001	6.84931	2.7397200000000002	2.9411700000000001	1.85185	6.7415700000000003	12.021850000000001	300万円未満	

9.1282800000000002	1.5384599999999999	6.25	6.8627399999999996	5.6603700000000003	5.5555500000000002	13.793100000000001	5.4794499999999999	6.84931	9.8039199999999997	6.4814800000000004	8.9887599999999992	18.032779999999999	400万円未満	

11.266439999999999	21.538460000000001	13.75	14.705880000000001	6.6037699999999999	10	14.482749999999999	13.69863	9.5890400000000007	6.8627399999999996	3.7037	6.7415700000000003	14.207649999999999	500万円未満	

7.89473	13.84615	7.5	9.8039199999999997	2.8301799999999999	5.5555500000000002	8.2758599999999998	12.328760000000001	9.5890400000000007	8.8235200000000003	5.5555500000000002	8.9887599999999992	6.5573699999999997	600万円未満	

8.5526300000000006	6.1538399999999998	17.5	10.78431	12.264150000000001	13.33333	8.2758599999999998	5.4794499999999999	12.328760000000001	8.8235200000000003	3.7037	3.3707799999999999	4.9180299999999999	700万円未満	

4.8519699999999997	3.0769199999999999	6.25	7.8431300000000004	9.4339600000000008	2.2222200000000001	2.0689600000000001	5.4794499999999999	5.4794499999999999	4.9019599999999999	7.4074	3.3707799999999999	2.73224	800万円未満	

3.9473600000000002	6.1538399999999998	5	9.8039199999999997	3.7735799999999999	4.4444400000000002	2.0689600000000001	8.2191700000000001	1.3698600000000001	3.9215599999999999	4.6296200000000001	2.2471899999999998	0.54644000000000004	900万円未満	

2.8782800000000002	3.0769199999999999	1.25	3.9215599999999999	5.6603700000000003	8.8888800000000003	0.68964999999999999	1.3698600000000001	4.1095800000000002	2.9411700000000001	2.7777699999999999	1.1235900000000001	1.0928899999999999	1000万円未満	

3.3717100000000002	3.0769199999999999	5	4.9019599999999999	6.6037699999999999	3.3333300000000001	3.4482699999999999	6.84931	1.3698600000000001	4.9019599999999999	1.85185	0	1.0928899999999999	1200万円未満	

2.3848600000000002	4.61538	2.5	3.9215599999999999	1.88679	2.2222200000000001	2.7586200000000001	2.7397200000000002	1.3698600000000001	0.98038999999999998	3.7037	1.1235900000000001	1.63934	1500万円未満	

1.89144	0	1.25	2.9411700000000001	1.88679	4.4444400000000002	1.37931	1.3698600000000001	2.7397200000000002	2.9411700000000001	1.85185	3.3707799999999999	0	2000万円未満	

0.90459999999999996	1.5384599999999999	1.25	0	0.94338999999999995	2.2222200000000001	0.68964999999999999	1.3698600000000001	1.3698600000000001	0	1.85185	1.1235900000000001	0	2000万円以上	

0.57565	1.5384599999999999	0	2.9411700000000001	0.94338999999999995	0	0.68964999999999999	0	0	0	0.92591999999999997	0	0	分からない	

12.00657	6.1538399999999998	11.25	3.9215599999999999	10.37735	6.6666600000000003	2.7586200000000001	12.328760000000001	21.9178	23.529409999999999	21.296289999999999	19.101120000000002	10.38251	答えたくない	

20.06578	13.84615	12.5	10.78431	26.415089999999999	18.88888	24.827580000000001	9.5890400000000007	17.808209999999999	15.68627	28.703700000000001	26.966290000000001	22.950810000000001	

20-29歳	

11.34868	100	0	0	0	0	0	100	0	0	0	0	0	30-39歳	

12.582229999999999	0	100	0	0	0	0	0	100	0	0	0	0	40-49歳	

16.776309999999999	0	0	100	0	0	0	0	0	100	0	0	0	50-59歳	

17.598680000000002	0	0	0	100	0	0	0	0	0	100	0	0	60-69歳	

14.72039	0	0	0	0	100	0	0	0	0	0	100	0	70歳以上	

26.973680000000002	0	0	0	0	0	100	0	0	0	0	0	100	

男性20-29歳	

5.3453900000000001	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	男性30-39歳	

6.5789400000000002	0	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	男性40-49歳	

8.3881499999999996	0	0	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	男性50-59歳	

8.7171000000000003	0	0	0	100	0	0	0	0	0	0	0	0	男性60-69歳	

7.4013099999999996	0	0	0	0	100	0	0	0	0	0	0	0	男性70歳以上	

11.924340000000001	0	0	0	0	0	100	0	0	0	0	0	0	女性20-29歳	

6.0032800000000002	0	0	0	0	0	0	100	0	0	0	0	0	女性30-39歳	

6.0032800000000002	0	0	0	0	0	0	0	100	0	0	0	0	女性40-49歳	

8.3881499999999996	0	0	0	0	0	0	0	0	100	0	0	0	女性50-59歳	

8.88157	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100	0	0	女性60-69歳	

7.31907	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100	0	女性70歳以上	

15.049340000000001	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100	

とても共感できる	

27.220389999999998	16.923069999999999	22.5	22.549009999999999	33.962260000000001	28.88888	30.344819999999999	17.808209999999999	26.02739	24.509799999999998	25	31.46067	33.333329999999997	まあ共感できる	

53.947360000000003	52.307690000000001	56.25	50	40.566029999999998	56.66666	59.310339999999997	56.164380000000001	46.575339999999997	58.823520000000002	54.629620000000003	55.056170000000002	56.284149999999997	どちらともいえない	

15.953939999999999	26.153839999999999	13.75	22.549009999999999	22.641500000000001	11.11111	9.65517	17.808209999999999	21.9178	15.68627	17.592590000000001	13.483140000000001	10.38251	あまり共感できない	

1.80921	4.61538	5	2.9411700000000001	0.94338999999999995	2.2222200000000001	0.68964999999999999	5.4794499999999999	2.7397200000000002	0	1.85185	0	0	まったく共感できない	

1.06907	0	2.5	1.96078	1.88679	1.11111	0	2.7397200000000002	2.7397200000000002	0.98038999999999998	0.92591999999999997	0	0	

とても共感できる	

18.092099999999999	15.38461	16.25	19.607839999999999	20.754709999999999	17.77777	17.93103	9.5890400000000007	19.178080000000001	15.68627	13.88888	23.595500000000001	21.85792	まあ共感できる	

58.881570000000004	43.076920000000001	47.5	60.784309999999998	54.71698	65.555549999999997	66.896550000000005	58.9041	53.42465	58.823520000000002	68.518510000000006	57.303370000000001	58.469940000000001	どちらともいえない	

19.81907	33.846150000000002	30	16.66666	21.69811	14.44444	15.172409999999999	20.547940000000001	17.808209999999999	21.568619999999999	16.66666	17.977519999999998	19.672129999999999	あまり共感できない	

2.2203900000000001	6.1538399999999998	3.75	1.96078	1.88679	1.11111	0	6.84931	8.2191700000000001	2.9411700000000001	0.92591999999999997	0	0	まったく共感できない	

0.98684000000000005	1.5384599999999999	2.5	0.98038999999999998	0.94338999999999995	1.11111	0	4.1095800000000002	1.3698600000000001	0.98038999999999998	0	1.1235900000000001	0	

とても共感できる	

34.375	32.307690000000001	30	35.294110000000003	33.962260000000001	40	37.93103	24.657530000000001	35.616430000000001	28.431370000000001	33.333329999999997	34.83146	38.251359999999998	まあ共感できる	

56.578940000000003	40	55	53.921559999999999	50.943390000000001	53.333329999999997	58.62068	64.383560000000003	52.054789999999997	61.764699999999998	62.962960000000002	61.797750000000001	57.377040000000001	どちらともいえない	

8.3881499999999996	23.076920000000001	13.75	9.8039199999999997	14.15094	6.6666600000000003	3.4482699999999999	9.5890400000000007	12.328760000000001	8.8235200000000003	3.7037	3.3707799999999999	4.3715799999999998	あまり共感できない	

0.49342000000000003	4.61538	0	0	0.94338999999999995	0	0	1.3698600000000001	0	0.98038999999999998	0	0	0	まったく共感できない	

0.16447000000000001	0	1.25	0.98038999999999998	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

とても共感できる	

24.50657	26.153839999999999	31.25	29.411760000000001	28.301880000000001	28.88888	26.896550000000001	19.178080000000001	21.9178	17.64705	20.370370000000001	20.224710000000002	23.497260000000001	まあ共感できる	

61.759860000000003	49.230759999999997	55	62.745089999999998	52.830179999999999	65.555549999999997	60.68965	60.273969999999998	63.013689999999997	65.686269999999993	72.222219999999993	64.044939999999997	63.387970000000003	どちらともいえない	

13.240130000000001	21.538460000000001	12.5	7.8431300000000004	17.924520000000001	5.5555500000000002	12.413790000000001	19.178080000000001	15.068490000000001	15.68627	7.4074	15.73033	13.114750000000001	あまり共感できない	

0.41117999999999999	3.0769199999999999	0	0	0.94338999999999995	0	0	1.3698600000000001	0	0.98038999999999998	0	0	0	まったく共感できない	

8.2229999999999998E-2	0	1.25	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

とても共感できる	

40.953940000000003	27.692299999999999	30	48.039209999999997	40.566029999999998	44.44444	45.517240000000001	42.46575	41.095889999999997	37.254899999999999	43.518509999999999	49.438200000000002	37.158459999999998	まあ共感できる	

51.069070000000004	47.692300000000003	55	43.137250000000002	45.283009999999997	52.22222	51.724130000000002	46.575339999999997	52.054789999999997	52.94117	51.851849999999999	47.191009999999999	59.016390000000001	どちらともいえない	

7.6480199999999998	23.076920000000001	13.75	8.8235200000000003	12.264150000000001	3.3333300000000001	2.7586200000000001	10.9589	6.84931	9.8039199999999997	4.6296200000000001	3.3707799999999999	3.8251300000000001	あまり共感できない	

8.2229999999999998E-2	1.5384599999999999	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	まったく共感できない	

0.24671000000000001	0	1.25	0	1.88679	0	0	0	0	0	0	0	0	





一般社団法人 6

倫理33（共感度ランキング・ポジティブ計）
「思いやりを持つ」「礼儀正しくある」「物を大切にする」「命を尊重する」「冷静である」「決まりや約束事を守る」の6つの
コンセプトが上位であり、これが日本人の考える「倫理性」の中心にあると思われる。



一般社団法人 7

倫理33（共感度ランキングTOP1）
共感度のTOP1（とても共感できる）だけのランキングは「命を尊重すること」「思いやりを持つこと」「父母を敬うこと」「礼
儀正しくあること」「妻や夫を尊重すること」「物を大切にすること」「祖先を大切にすること」である。これらはより直感的に
共感できるコンセプトと言える。



一般社団法人 8

父母を敬うこと
40代以上では明確な年代効果が認められる。



一般社団法人 9

祖先や神仏を大切にすること
年代効果は比較的小さい。男性30代、女性20代の共感性が低い。



一般社団法人 10

妻や夫を尊重すること
女性よりも男性の方が共感性が高い傾向がある。さらに男性には年代効果が認められる。一方で女性の共感性は相対的に低く、ま
た20代から50代までは年代が上がるほど共感性が低下する傾向がある。



一般社団法人 11

兄弟姉妹は仲良くすること
男女差は少なく、年代効果が認められる。



一般社団法人 12

目上の者を尊敬すること
トップボックスはやや低い水準。（「人による」という注釈が付くと思われる）年代効果は男性の方が明確。



一般社団法人 13

礼儀正しくあること
全般に共感性の高いコンセプトの一つ。男性のトップボックスが相対的に高い。年代効果は女性の方が強い。



一般社団法人 14

冷静であること
男性の共感性が強いコンセプト。



一般社団法人 15

思いやりを持つこと
全般に日本人が最も共感するコンセプトの一つ。男性の20代、30代の共感性は有意に低い。



一般社団法人 16

勤勉であること
男性20代、女性の20代から40代の共感性が低い。



一般社団法人 17

和（調和）を重んじること
男性の方が共感性（トップボックス）が高い傾向がある。年代効果も見られる。



一般社団法人 18

他人を信じること
共感性の低いコンセプトの一つ。特に女性の方が共感性が低い。特に女性の20代。



一般社団法人 19

他者を尊重すること
これも共感性のやや低いコンセプト。性差、年代差は大きくない。



一般社団法人 20

物を大切にすること
共感性の高いコンセプトの一つ。性差は大きくない。男性20代の共感性はやや低いと言える。



一般社団法人 21

困難を喜ぶこと
共感性の最も低いコンセプト。（おそらく理解が難しいものと思われる）男性の20代、30代の共感性が若干高い。



一般社団法人 22

嘘をつかないこと
トップボックスの性差、年代差は小さい。ポジティブ計で見ると、男性60代、70代の共感性が高い。



一般社団法人 23

決断すべき時に決断すること
性差、年代差は比較的少ない。



一般社団法人 24

実行すべき時に実行すること
男性の共感性がやや高い傾向。



一般社団法人 25

自分を信じること
男性の共感性がやや高い。また年代効果も男性の方が高い。



一般社団法人 26

希望を持つこと
女性の共感性がやや低い。特に女性20代が低い。



一般社団法人 27

勇気を持つこと
女性の共感性がやや低い。特に女性20代が低い。年代効果は認められる。



一般社団法人 28

節制をすること
男性の共感性が女性より高い。年代効果は認められる。



一般社団法人 29

広く多く学ぶこと
ポジティブ計では男女差は少ない。トップボックスでは男性の共感性が強い。女性の場合、年代が上がるほど共感性が下がる傾向
がある。



一般社団法人 30

主体性を持つこと
男性の共感性の方が高いコンセプト。男女とも年代効果は認められる。



一般社団法人 31

他を羨まないこと
男性の方がやや共感性が高いコンセプト。男女とも年代効果は認められる。



一般社団法人 32

命を尊重すること
最も共感性が高いコンセプトの一つ。男女差は少なく普遍性が高い。年代効果も強い。



一般社団法人 33

祖先を大切にすること
共感性の高い倫理コンセプトの一つ。男女差はそう大きくない。女性の方が年代効果が明確。



一般社団法人 34

神仏を大切にすること
共感性の高い倫理コンセプトの一つ。トップボックスは男性の方が高い。女性は年代効果があるが、男性はその傾向は低い。



一般社団法人 35

歴史や伝統を大切にすること
女性は年代効果を示すが、男性のトップボックスは年代が上がるほどに共感性は低下する。（ポジ計では年代効果が認められる）



一般社団法人 36

年少者を尊重すること
女性の方がやや共感性が低いと言えそうである。



一般社団法人 37

決まりや約束事を守ること
共感性の高いコンセプトの一つ。男性の方がやや強い共感を示す。



一般社団法人 38

公正さを大切にすること
共感性の高いコンセプトの一つ。男性の方がやや強い共感を示す。



一般社団法人 39

自由を大切にすること
共感性の高いコンセプトの一つ。



一般社団法人 40

自然への畏敬の念を持つこと
共感性の高いコンセプトの一つ。男女差は比較的少なく、年代効果が認められる。



一般社団法人 41

「ダブルスタンダード」についての存在認識
「ダブルスタンダード」の存在は日本人の半数以上が認識している。男女差は少ないが、男性の認識の方が強い模様。

Q2 「旅の恥はかき捨て」に代表されるように、ある側面ではきちんとしていることが求められているにも関わらず、別の側面では
ハチャメチャであっても許容されるような、いわゆる「ダブルスタンダード」が日本には存在している。 次に『日本人の特性』とし
てよく言われる事項を列記しています。それぞれの項目について、あなたは「確かによく見聞きする」と思いますか。



一般社団法人 42

「ダブルスタンダード」についての許容度
「ダブルスタンダード」については日本人の4割が許容できないと回答。年代効果が高く、70代では50％以上が許容できないと回
答する一方で20代男性は23％、女性では30％程度が許容できると回答している。



一般社団法人 43

「付和雷同性」についての存在認知
「付和雷同性」については日本人の52.6％がその存在を認識している。存在認知は若年層ほど高く、年代が上がるほど低くなる傾
向がある。（若年層ほど自身が「付和雷同」的な行動を強いられている、あるいは後年層ほど自律的に行動できる、ということか
もしれない）

Q4 「赤信号みんなで渡れば怖くない」に代表されるように、本来は守るべきルールがあっても周囲がそれを守らないなら守らない、
守るなら守る、のように周囲の様子を伺うような、いわゆる「付和雷同」な性格は日本人の特性である。 日本人の感受性や価値観に
ついてのご意見をお知らせください。



一般社団法人 44

「付和雷同性」についての許容度
「付和雷同性」について日本人の53.4％が許容できないと回答。若年層ほど「付和雷同性」には寛容で後年層ほど非許容が高くな
る。60代以上では60％強が許容できないと回答。



一般社団法人 45

「女性蔑視（軽視）」についての存在認知
「女性蔑視（軽視）」について日本人の72％がその存在を認知している。女性においては80％水準。特に女性の20代、30代がそ
の存在を認知している。この年代で印象的な経験が起こるのかも知れない。

Q6 「医科大学での合格ラインの男女差問題」に代表されるように、男性と女性が真に対等な関係に置かれておらず、暗黙のうちに女性
を見下したり、蔑ろにするような、いわゆる「女性蔑視（軽視）」の性格は日本社会の大きな問題の一つである。



一般社団法人 46

「女性蔑視（軽視）」についての許容度
「女性蔑視（軽視）」について日本人の70％弱が許容できないと回答。（逆に10％弱は許容できると回答）年代効果があり、年
代が上がるほどに許容できないとする数値が高くなる。女性70代では82.5％が許容できないと回答。



一般社団法人 47

「ダブルスタンダード」ついての改善意識
「ダブルスタンダード」の改善インパクトは全体で0.72と算出。高年層ほど改善すべきと考えているが、若年層ほど許容度が高い。
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一般社団法人 48

「付和雷同性」ついての改善意識
「付和雷同性」の改善インパクトは全体で1.02高く、国民的な修正ポイントと思料。高年層ほど改善すべきと考えているが、
若年層ほど許容度が高い。
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一般社団法人 49

「女性蔑視（軽視）」ついての改善意識
「女性蔑視（軽視）」の改善インパクトは全体で0.94と高く、国民的な修正ポイントと言える。また性年代を問わず高い改善
インパクトが想定される。今後大きな潮流となると思われる。
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